

ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ
**№ 15-16
(10459-10460)**

Газета издается с 14 сентября 1930 года

Четверг, 2 марта 2017 года

♦ 8 марта - Международный женский день

Для читателей «ДВ» это вовсе не открытие: о близнецах Насте и Лизе Бородиных районная газета уже писала. Сегодня в числе героев и старшая из сестер — Наталья Чертихина. Кстати, именно она в силу возраста и характера является у них главным связующим звеном. Дружными они были всегда, и всегда живут по принципу «один за всех и все за одного».

Три сестры



Откуда это у них? Секрета нет: конечно, от мамы Галины Викторовны. По крайней мере, сами сестры считают так. Именно мама учила их жить в любви, согласии и взаимной поддержке. И получила взамен такое благоговейное к себе отношение, что впору по-хорошему завидовать.

Уже в разговоре с Анастасией прозвучало это особенно теплое слово «мамочка», сразу говорящее о многом. И в раннем-то детстве не всегда мы так говорим, порою обращаемся к самому близкому человеку привычным «мам». А тут...

И действительно, как обойтись в этом рассказе без Галины Викторовны? Ведь она дочерям всю жизнь посвятила. Трудилась медсестрой в двух школах сразу, а вместо отдыха спешила еще на одну работу.

Легко ли обеспечить трем дочерям получение высшего образования?! Для этого было задействовано всё, что только можно. Во время каникул мама рано утром будила детей, и они вместе шли в

лес за грибами или ягодами. Помогали девочки и на огороде. Домашние заготовки сберегали семейный бюджет...

Вставать рано, конечно, не хотелось. Зато утренний холодок бодрил, а в лесу было так интересно, что сейчас сестры с радостью вспоминают те непростые походы. Собравшись вместе, они то и дело

восклицают «А помните, какой был зверский аппетит на природе? А какая черника обсыпанная! А маслята...»

Сейчас с мамой только Елизавета, остальные из родительского гнезда вылетели. Наталья замужем, живет своей семьей. Но отчий дом и сестер не забывает. В общих делах она всегдашняя запева-

ла, не случайно Настя назвала ее ярким огоньком.

«Огонек» этот я впервые увидел в прошлом году 1 июня, в День защиты детей. Тогда в центре социальной помощи для малышей был устроен большой праздник на свежем воздухе. Мне очень понравился харизматичный персонаж — Баба Яга. И только сейчас в раз-

говоре с Анастасией выяснилось, что заводная старуха с крючковатым носом и метлой в руках, которую я с удовольствием фотографировал, и есть ее старшая сестра.

Мне всегда казалось, что близнецы должны быть похожи не только внешне. Оказалось, что Лиза с Настей очень разные, но хорошо дополняют друг друга. Пожалуй, Анастасия ближе к старшей сестре — Наталье. Обе амбициозные и эмоциональные. Обе окончили КГПУ, работают педагогами. Только старшая училась на физмате, а младшая — на биофаке.

Наталью после института потянуло в северные края, и она уехала в Мурманскую область, в Кандалякшу. Когда в 2006 году Настя окончила вуз, она тоже решила самоутвердиться, побыть без маминой опеки. И уехала к сестре. В суровых условиях Севера два года работала в школе. Но все же вернулась на родину: слишком нелегко давались ей продолжительные полярные ночи.

Несколько лет Анастасия преподавала биологию в Чернышенской школе, и в это время заняла 1 место в районном конкурсе «Учитель года». Потом ей предложили работу в райцентре. Она согласилась.

В ДСШ №1 Анастасия Георгиевна учит детей биологии и географии. Мало того, она получила второе высшее образование и сейчас работает школьным психологом.

Окончание на 2 стр.

Женская команда

Аптека №62 может похвастать своей богатой историей. Когда-то она была единственной в нашем районе. На моей памяти в ней работал достаточно большой коллектив: более двух десятков человек. В то время руководил им мужчина — Виктор Федорович Мищенко.

Много с тех пор воды утекло, но и после реорганизации аптека сохранила знакомые всем цифры на фасаде. Количество работающих значительно уменьшилось, в настоящий момент их всего 7 человек. Остались только женщины — такова уж специфика профессии.

Как говорит заведующая **Надежда Копченова**, коллектив давно устоялся, и текучести кадров нет. Все друг другу доверяют, помогают и при необходимости — заменяют.

Аптечные специалисты регулярно повышают свою квалификацию. А **Татьяна Заборских** в прошлом году участвовала в областном конкурсе «Лучший фармацевт».

Но живут женщины не работой единой. «Калуфармация» заботится и о культурной программе для своих тружениц: два раза в год организует для них поездки в театр, на экскурсии, например, в Тарусу, «Этномир» и т.д.

«Мы не ссоримся, не сплетничаем, не завидуем и не таим зла друг на друга, — рассказывает Надежда Александровна. — Обмениваемся кулинарными рецептами, делимся рассадой овощей и цветов, отмечаем вместе юбилеи».

Конечно же, аптечные дамы пристально следят за своим внешним видом: у них всегда аккуратные прически, неброский макияж, кристально-белые халаты.

Это важно. И все же главное — вежливость и доброжелательные улыбки, которыми они одаривают каждого посетителя.

Если за лекарством пришла женщина с малым ребенком, ей не придется долго стоять в очереди. Каждому посетителю помогут и с выбором аналога — достаточно эффективного и недорогого. Любителям самолечения посоветуют обратиться к врачу. А большие потом еще и благодарят за подобное внимание.

Кроме общих характеристик мне захотелось услышать от заведующей понемногу о каждой работнице. А начать предложил с руководителя. Такой поворот Надежду Копченову несколько обескуражил, но она тут же обрела уверенность, и рассказала, что пришла в аптеку в 1995 году после окончания вуза. Начальником стала через 11 лет, а до того приобрела опыт изготовления лекарственных средств, контроля их качества. В тяжелые времена новая

заведующая смогла удержать авторитет заведения на должном уровне.

Во время наплыва посетителей Надежду Александровну можно увидеть и за прилавком, где она отпускает лекарства. «Так надо», — говорит она.

Начальник во всем подает подчиненным пример: безупречной одеждой, ухоженностью, приятной улыбкой — настоящая женщина-руководитель.

Провизор **Светлана Акишина** работает давно и плодотворно. Сейчас она заместитель заведующей. Благодаря уравновешенному характеру способна найти подход к любому человеку. Всегда спокойна, доброжелательна. Светлана Анатольевна хорошо разбирается в нормативно-технической документации. Домашние увлечения — чтение книг, кулинария.

Лидия Афанасьевна Юдакова уже на пенсии, но продолжает трудиться фармацевтом. Раньше работала в производственном отделе, сейчас отпускает готовые лекарства. Ей можно доверить самое ответственное дело. И за санитарное состояние аптеки отвечает именно она.

Лидия Юдакова относится к той категории людей, кого называют душой компании, на любом празднике она — запевала. А еще — водит скутер, что нечасто встречается среди женщин.

Окончание на 2 стр.

♦ 8 марта – Международный женский день



*Будьте здоровы, бесконечно счастливы
и любимы, дорогие думиничанки!*

Примите поздравления!

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником – Международным женским днём.

Наш регион богат умными, талантливыми и красивыми женщинами, и перемены к лучшему в нем невозможны без вашего участия.

Во многом благодаря женщинам развитию Калужской области по всем направлениям становится более гармоничным, сочетая в себе инновационные подходы и опору на традиции.

Ваши энергия, оптимизм, готовность браться за решение труднейших проблем, умение создать уют и комфорт, совмещать в себе прекрасного работника, любящую жену и мать помогают преодолеть все трудности.

Пусть ваша целеустремленность в достижении цели, дорогие женщины, отзовется благополучием ваших семей, принесет счастье вашим родным и близким.

Желаю вам крепкого здоровья, радости, заботы и внимания.

Будьте счастливы и любимы!

**А.Д.Артамонов, губернатор
Калужской области.**

Милые женщины!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным весенним праздником — Международным женским днём!

Это не случайность, что он отмечается в начале весны, той счастливой поры, когда природа делает первый вздох полной грудью, когда люди ждут тепла, обновления, нежности.

С вами связаны вечные ценности – тепло семейного очага, детский смех, нежность и забота. Всё, к чему прикасается женщина, несет особый отпечаток любви, счастья, доброты.

И именно благодаря женщинам, их любви и доброте, мужчины преодолевают невзгоды, не теряют надежды и верят в лучшее. Ведь тепло и ласка сердец женщины-матери, жены, возлюбленной, ее нежная улыбка преодолевают все неприятности нашего бытия.

Милые женщины! Искренне желаю, чтобы вас никогда не покидали улыбка и хорошее настроение, исполнялись самые заветные мечты! Крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья!

**С уважением В.И.Жипа,
глава администрации
МР «Думиничский район».**

Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём!

Это один из самых любимых праздников для всех россиян, который наполнен женскими улыбками, ароматом цветов и радостным весенним настроением.

Современной женщине удается создавать домашний уют, заботиться о родных и близких, дарить им любовь и при этом добиваться успехов в профессиональной деятельности. Все это требует много сил, полной самоотдачи. При этом вы неизменно излучаете душевное тепло, наполняете нашу жизнь красотой.

Искренне желаю вам счастья, здоровья и благополучия.

Пусть в вашем доме всегда царят мир, согласие и любовь!

**В.Н.Гриб, председатель
Законодательного Собрания.**

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником — Международным женским днём!

Этот день посвящен прекрасной половине человечества, тем, кто приносит в этот мир радость, гармонию и спокойствие!

Главный талант женщины — дарить жизнь, окружать любовью и заботой своих близких, создавать домашний уют. Поистине бесценен вклад женщин в укрепление семьи и воспитание детей, сохранение духовных и нравственных ценностей. Вы — главная вдохновляющая сила мужчин и верная жизненная опора.

В этот светлый праздничный день желаю вам успехов, поддержки и понимания близких! Пусть сбываются все ваши мечты, пусть в душе всегда будет весна!

Спасибо вам за доброту и терпение, за мудрость и способность вселять уверенность в тех, кто рядом.

Счастья, тепла, любви и прекрасного настроения, милые женщины!

Г.И.Скляр, депутат ГД ФС РФ.

Дорогие думиничанки!

Сердечно поздравляю вас с 8 Марта!

Первый весенний праздник принадлежит вам: добрым, красивым, заботливым. Примите самые теплые пожелания и будьте счастливы.

**В.А.Болотов, глава
МР «Думиничский район».**

Дорогие думиничанки!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём. С праздником, который, как и сама весна, наполнен светом, красотой и теплом. Это свет ваших глаз, красота ваших улыбок и тепло вашей души.

Вы несете в мир любовь и нежность, дарите жизнь и учите мудрости. Ради вас мы стремимся к совершенству, защищаем этот мир и достигаем высот.

Крепкого вам здоровья, милые женщины, благополучия, и, конечно, внимания и заботы мужчин.

**Г.В.Моисеев,
глава администрации
ГП «Поселок Думиничи».**

Местное отделение партии «Единая Россия» сердечно поздравляет дорогих, милых, неповторимых женщин с праздником 8 Марта!

Счастья вам, здоровья, мира, добра, семейного благополучия. Любите и будьте любимыми!

Милые женщины!

Сердечно поздравляем вас с Днем 8 Марта!

Желаем в этот прекрасный весенний день отличного настроения, внимания, заботы! Будьте здоровы, благополучны и счастливы!

**Совет ветеранов.
Районное отделение ВОИ.**

Женская команда



Окончание. Начало на 1 стр.
Можно сказать, что фармацевт **Татьяна Заборских** всю жизнь в аптеке. Сейчас она ответственная за отпуск льготных препаратов. К людям Татьяна Георгиевна внимательна, например, ее не затруднит рассказать больному о возможных побочных эффектах того или иного лекарства.

Дома тоже хлопот хватает: мужу она с удовольствием помогает делать игрушки, а летом у нее всегда красивый цветник.

Ксения Павлотенкова — молодой фармацевт, хотя уже отработала больше 5 лет. Она хорошо училась, и профессионал из нее

тоже получился соответствующий. Ксения — девушка веселая, позитивная, любознательная. На досуге она вяжет крючком, любит спорт. В настоящее время находится в отпуске по уходу за ребенком.

Раиса Ивановна Серова фасовщик и уборщик территории. Она старейший работник аптеки - посвятила ей почти всю жизнь, и на пенсии продолжает трудиться. Обязанности свои выполняет добросовестно. А в свободное время любит посмотреть телевизор, особенно обожает передачу «Давай поженимся».

Уборщик помещений **Татьяна**

Константиновна Возняк «влилась в команду» несколько лет назад, приехала с Севера, по образованию повар-кондитер. По натуре — общительная, неунывающая оптимистка, исполнительная, делает всё быстро, и кажется, что несколько не устает.

Вот и все, кто работает в этом замечательном коллективе. Надежда Александровна просила поздравить своих коллег с женским праздником 8 Марта и пожелать каждому удачи и здоровья. Что я и делаю с преогромным удовольствием.

Александр Капцов.

Три сестры

Окончание. Начало на 1 стр.
Педагогом Настя решила стать еще в 5 или 6 классе. Возможно, поэтому и учиться очень старалась — школу окончила с серебряной медалью. По натуре она трудолюбивая, и всю себя отдает работе. Зато и результаты налицо: второй раз стала победителем «Учителя года».

Наталья когда-то преподавала в школе математику. Но в педагогике ей ближе воспитательная ее часть. Не случайно она и работает в Центре социальной помощи семье и детям. Ее креативность там очень востребована.

Елизавета, как и Наталья, имеет склонность к точным наукам, — тоже училась на физмате КГПУ, но сейчас она — продавец-консультант в магазине игрушек. Похоже, что ей это занятие нравится. Но Галина Викторовна посоветовала: «Ей надо было в Бауманский идти, очень способная...»

По характеру Лиза самая уравновешенная, спокойная и покладистая из сестер. К новым местам она привыкает с трудом, поэтому от Думиничей никогда отдалиться не стремилась. Ей здесь хоро-

шо и комфортно, с мамой они живут очень даже в согласии.

На телевизоре в доме Бородиных стоит топиарий — этакий забавный шар на палочке, собранный из множества красивых элементов. Это Лиза делала, ее произведение искусства. Немало у нее и других работ. Руки у нее без преувеличения золотые, и она способна часами кропотливо заниматься с каждым изделием.

Созданием уюта в доме Лиза озабочена поболее мамы. Может и ремонт сделать, и в этом деле иному мужчине фору даст. Молодец!

Подделками занимается и Наталья. Только она увлечена оригами — как говорится, каждому свое. А еще любит готовить, копается в огороде, у нее много цветов. Вообще женщина хозяйственная.

Наталья ко всему подходит творчески. А уж какая она артистка, я сам видел. «Хорошая дочь, мамке последнее отдаст, и все мы ее любим», — сказала о своей старшей Галина Викторовна.

Анастасия как бы невзначай отметила, что все они — люди «помогающих профессий». Сюда

же она отнесла и маму, и была права — все же нашла то общее, что сближает медика и педагога.

На любой праздник Бородины собираются вместе, и точками притяжения являются родительский дом и, конечно, мамочка. Без подарков не обходится. В разное время дети презентовали Галине Викторовне электропечь, кухонный комбайн, мультиварку, микроволновку, телефон... Всего и не перечислишь.

Но подарки — не главное. Гораздо важнее та атмосфера любви, согласия и взаимного уважения, которая царит в этом доме.

И последнее. Вспомним пьесу «Три сестры» знаменитого классика. Чеховских женщин объединяет горячее желание покинуть провинциальный городок и перебраться в столицу. Мне показалось, что герои моего рассказа вполне реализовали себя на малой родине и о «побеге» за ее пределы уже и не думают. Надеюсь, что они так и будут держаться вместе: учить и воспитывать детишек, продавать игрушки, радовать нас своим женским обаянием. Ведь все красавицы, как на подбор!

Александр Капцов.

Афиша

Во славу Женщины. Поздравления и концерт

7 марта в РДК - праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. Начало в 12 часов. Приглашаются все!

(6+)



Широкая масленица



Шире круг!

В минувшее воскресенье с рыночной площади торжественно провожали в последний путь Зиму. К подготовке праздника его организаторы подошли основательно, с утра уже гремела музыка, и задолго до назначенного часа начали подтягиваться к сцене самые нетерпеливые.

Вовсю завлекали товарами коробейники, шла бойкая торговля блинами и шашлыком. Привычная к праздникам лошадка весело тянула по кругу полную ребягню телегу.

Перед собравшимися выступили хор «Ветеран», народный хор РДК и его солисты, исполнившие номера как всегда выше всяких похвал. Активно в представление втянулись зрители, от самых маленьких и до вполне взрослых мужчин и женщин. Они мигом растеряли всю свою серьезность, стоило на сцене появиться ведущим праздника «бабусям» Анне Артемовой и Евгению Халеевой.

Много было соревнований и танцевальных, и силовых. В перетягивании каната уверенно победили девочки, протащив мальчишек за собой несколько метров.

Были задания и чисто мужские. Первым добровольцам предстояло вбивать устрашающих размеров гвоздь в деревянную колоду. Здесь отрыв победителя оказался очень мал: буквально два удара.

Совсем другие результаты показали следующие участники. Тягать пудовую гирию вызвались пятеро, и результаты получились совсем разными. Особенно отличился Андрей Смага (60) и Максим Шиванов (70 повторений). Достойные спортсмены, остается пожелать им новых успехов.

Скучать не пришлось никому, да и не получилось бы этого сделать при всем желании, настолько плотной и насыщенной была программа.

Проводы Зимы закончились сожжением её чучела, и это было, на мой взгляд, очень впечатляющей частью шоу. Под радостные возгласы взрослых и крики детей ряженая в цветастые тряпки Зима вспыхнула и рассыпалась жаркими искрами.

А «вишенкой на торте» стала

борьба самых сильных и ловких за ценные призы. Попробовать себя и поглазеть на смельчаков пришло огромное количество людей.

Самые маленькие подошли к столбу под одобрительные возгласы, но отступали не солоно хлебавши. Лазали и школьники, и взрослые, причем многие делали по несколько заходов. И если бы вручали приз за волю к победе, то он достался бы мужчине, который штурмовал неподдающийся «снаряд» не менее восьми раз.

В итоге, конечно, все подарки были разобраны, и два из них унес на радость матери Антон Соколов из третьей школы. Из трех попыток успехом у него увенчались две, и, несмотря на то, что осадил руки еще в самом начале, он продолжил штурмовать этот рубеж.

Словом на Масленице было весело: спасибо организаторам — отделу культуры и городской мэрии, выделившей деньги на подарки и призы.

Станислав Пляскин.

«Масленичные небыли в лицах»

Накануне праздника все Вёртное было афишами оклеено - дескать, сенсация: один день проездом в нашем селе проект «Масленичные небыли в лицах» и его ведущие Болтушка (Шалева Ольга) и Хохотушка (Лях Елена).

Давно это было али недавно... Только без нас, фольклорных персонажей, ярмарка - не ярмарка, масленка - не масленка. Выезжала честная Масленица в Вертное пировать. Токмо Масленку о семи дней кряду справляли.

Первый день сенсация — презентация, из всякого тряпья стиля винтаж мастерили масленичный типаж. И эту скульптуру презентировали всему селу. Всем селом потом играли в «Колесо».

Второй день называли позитивный креатив. Народ прикидывался по-модному в костюмы от Дольче Габбана, да и давай на горках кататься!

Песня звонкая распевалась в исполнении Королева Юрия. Ноженьки в пляс пускались у девиц молодых Никоноровой Лизы и Солиевой Даши и бабки сварли-

вой Левшина Лещи. Добрый молодец Леонов Денис и красна девица Лях Лена показали юмористическую сценку «Дольче Габбана».

Третий день — «Дегустация». Шеф-повара со всего села готовили свои фирменные блины и угощали ими туда-сюда.

Четвертый день — «Супер шоу» называли потому как в четверг народ себе всякие пати устраивал.

На сцену вышли реальные блин-пацаны, которые очень любят блины: Блин-Блинский (Королев С.), Блин-Ажурный (Бояркин А.), Блин-Комом (Горбач О.), Блин-Горелый (Горбач Н.)

Каждый Блин себя показал, о себе рассказал. Красивой походочкой прошел по сковородочке. К микрофону подошел и речь для всех гостей толкнул.

По зрительским аплодисментам выбрали победителя и вручили призы.

Пятый день — «Фитнес-процедуры от тещи-мастера». Зятя продемонстрировали силушку богатырскую в толчке пудовой гири. А в забивании гвоздей — соток в пень приняла участие сама теща.

День Шестой - все молодые



«Народ честной мы сей же час приглашаем на сжигание чучела Масленицы вас! Гори Масленица ярче, чтоб огонь был жарче! Уноси с собой огонь, неприятность, хворь и боль!» - с такими словами участники праздника в хороводе плясали вокруг горящего чучела.

Юлия Фоменко, директор Вёртненского СДК.

Зиму проводили и Весну встретили

«Здравствуйте, гости дорогие, приглашаем вас по старинному русскому обычаю справить Масленицу, проводить Зиму-Зимушку и встретить Весну-Красну» - этими словами ведущая праздника Виктория Балакина зывала жителей посёлка Паликовского кирпичного завода.

И собрался народ на маленькое театрализованное представление в Паликовском СДК, чтоб Зиму проводить и Весну встретить, веселые русские песни да частушки попеть, да в игры поиграть, хороводы поводить и не дать Зиме вернуться (роль Зимы сыграла Лера Рысакова).

А весёлые Скоморохи (Дарья Ревина и Саша Саватеева) вместе с детьми участвовали в конкурсах перетягивания каната и в соревнованиях на масленичных пословиц знанье.

Ну вот и пришла пора Масленичу жечь! «Наступил твой час, уходи от нас!!! Гори, гори ясно, чтобы не погасло!!!»

Выражаем огромную благодарность за вкусные блины предпринимателю Самохиной Надежде Геннадьевне и лично Фролову Сергею Викторовичу.

Надежда Плашенкова, библиотекарь Паликовской библиотеки.



Андрей Смага.

хозяйки гостей принимали. Эй, гостюшки дорогие, проходите, чего стоите, в наших гонках поучаствуйте: на саях да на метлах. Остальные отправляйтесь за подснежниками для масленицы (командный конкурс), а дети - на поиски сладостей, спрятанных на площадке.

И наконец седьмой день - «Прощеным воскресеньем» зовется. Глядите-ка, Весна к нам собственной персоной пожаловала. «Поклон вам, люди добрые, пусть в ваши сердца с весенним солнышком да песнею звонкой радость волеется». И Весна (Марина Амеликина) исполнила песню «Ветренный день».



Вёртное: ноженьки девицы пустились в пляс...

В администрации района

Совещание у главы

27 февраля руководитель района Владимир Жипа провел традиционное совещание с руководителями предприятий и организаций, структурных подразделений администрации района.

Участники «планерки» заслушали и обсудили отчеты об итогах работы в 2016 году отдела сельского хозяйства и продовольствия (Вера Пруглова), а также отдела ГОЧС (Наталья Уварова).

Комментируя доклад по агропромышленной теме, Владимир Жипа подчеркнул необходимость активизировать профориентационную и кадровую работу, деятельность комиссии, ведающей вопросами эффективного использования сельскохозяйственной земли. Также речь шла об организации в преддверии весенне-полевых работ встречи с руководителями и специалистами сельхозпредприятий, КФХ, владельцами личных подсобных хозяйств и о включении осенних районных сельхозярмарок в областной календарь.

Что касается работы отдела ГОЧС, здесь глава администрации

рекомендовал усилить работу с молодежью и школьниками, а также информационную работу с населением по вопросам безопасности, гражданской обороны, антитеррористической защищенности.

Было о чем рассказать культурным работникам и отделу спорта — четырехдневные выходные были насыщенные и интересными.

С успехом прошли мероприятия, посвященные защитникам Отечества, Масленичные гуляния.

Сборная района по лыжным гонкам завоевала на областных соревнованиях 2-е общекомандное место. В Думиничах выходные прошли под девизом «Ни дня без спорта». Креативными получились состязания на снегоходах, эмоциональными — соревнования по мини-футболу и другие старты. Ряд турниров состоялся и в сельских поселениях. В Вертном, например, 23 февраля прошел турнир по футболу памяти учителя физкультуры Виктора Комарова.

Далее на совещании обсуждались текущие вопросы — благоустройства, ЖКХ, ответственности хозяев за содержание собак и ряд других тем.

Приём граждан

График приема граждан в общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» на март

Дата	Ф.И.О.	Должность	Часы приема
2.03.2017г.	Жипа Владимир Иванович	Секретарь политсовета местного отделения, член ВПП «Единая Россия»	9-13
9.03.2017г.	Толкачев Иван Васильевич	Депутат районного Собрания представителей МР «Думиничский район», член ВПП «Единая Россия»	9-13
15.03.2017г.	Трипачева Лидия Михайловна	Заместитель главы администрации МР «Думиничский район» по социальным вопросам, член ВПП «Единая Россия»	9-13
22.03.2017г.	Фокина Татьяна Васильевна	Депутат городской Думы ГП «Поселок Думиничи», член ВПП «Единая Россия»	9-13
29.03.2017г.	Зубарев Сергей Викторович	Депутат городской Думы ГП «Поселок Думиничи», член ВПП «Единая Россия»	9-13

2 марта в 14 часов депутат Законодательного Собрания Калужской области М.В.Костина проводит личный прием граждан.

Прием будет проходить по адресу: п. Думиничи, ул. Ленина, д.21 «а» (помещение РК КПРФ).

Предварительная запись по телефону 8-953-324-87-72.

Прежде всего мы - родители!



8-800-2000-122

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

АНОНИМНО | БЕСПЛАТНО

Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Нас информируют

Поможем друг другу

Страничка с таким названием появилась на сайте Думиничского центра социальной помощи семье и детям - <http://duminichi-centr.edusite.ru/str/pomochi2.htm>

Идея такая: соединить людей, которым нужна помощь и тех, кто может её оказать. Чтобы обратиться с просьбой либо предложить свою помощь, нужно зайти на страничку и заполнить форму.

Заходите, пишите, делитесь добром!

Служба по контракту

Пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Калужской области проводит набор кандидатов на военную службу по контракту для воинских частей Министерства Обороны Российской Федерации из числа граждан мужского и женского пола, в возрасте от 18 до 40 лет. По всем интересующим вопросам обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту по Калужской области, г. Калуга, ул. Беляева д. 1а, телефон (факс): (4842) 54-25-07, 8(920)-090-32-33, или в отделы военного комиссариата Калужской области по муниципальным районам.

Люди земли думиничской

Гульцовские юбиляры

У жителей Гульцова супругов Немчиновых этот год юбилейный. Недавно они оба отметили 80-летие: Нина Ивановна - 1 января, её муж Семён Андреевич - в феврале.

Друг друга знают с раннего детства, хотя и родились в разных деревнях.

Нина Ивановна (девичья фамилия Прускалёва) - из Буди Монастырской. Её мать работала учителем математики в местной школе.

Во время войны немцы чуть не угнали их в Германию. Но в дороге (наверное - всё-таки к счастью) мать заболела тифом, и ее с дочерью высадили с поезда в заброшенной деревне под Брянском.

В живых остались благодаря чужим и добрым людям. В сентябре 1943-го вернулись домой. Мать направили работать в Гульцовскую школу, там же через год стала учиться и Нина. Она была отличницей, окончила 7 классов, Брынскую 10-летку, потом - библиотечный факультет Московского института культуры.

В 1958 году Нина Прускалёва вышла замуж за Семёна Немчинова - своего бывшего одноклассника.

Семён Андреевич - уроженец Гульцова. С 12 лет без отрыва от учёбы работал в местном колхозе «Вперёд за коммуны». Помогал больной матери выработать годовую норму трудодней - стоговал, косил, на бычках пахал.

После школы Семён Андреевич окончил Калужское ж/д училище и техникум трудовых резер-



3 марта - памятная дата военной истории России. В этот день в 1799 году русская эскадра под командованием Фёдора Фёдоровича Ушакова взяла штурмом крепость Корфу.

18 марта - памятная дата военной истории России. В этот день в 1809 году русские войска завершили героический переход по льду Ботнического залива в ходе войны со Швецией.

22 марта - памятная дата военной истории России. В этот день в 1915 году русские войска после многомесячной осады взяли крупнейшую австрийскую крепость Перемышль.

27 марта - памятная дата военной истории России. В этот день в 1111 году Владимир Мономах одержал блестящую победу над половцами в битве при Сальнице. Благодаря героизму и решительности русских дружин было разгромлено огромное половецкое войско, а набег половцев на Русь прекратился.

31 марта - памятная дата военной истории России. В этот день в 1814 году русские войска во главе с императором Александром I триумфально вступили в Париж после сражения у его стен. Взятие столицы Франции стало завершающим сражением зарубежного похода русской армии. После падения Парижа Наполеон отрекся от трона.



вов, готовивший мастеров производственного обучения.

В 1958 году, как я уже рассказывал, они с Ниной Ивановной поженились (свадьба была в Гульцове). По распределению главу семейства направили в Люберцы. Там и жили Немчиновы до выхода на пенсию, там родилась их дочь Татьяна.

Нина Ивановна работала библиотекарем. «Эту профессию выбрала сознательно, очень любила и сейчас люблю», - говорит она.

Семён Андреевич посвятил свою жизнь педагогике. В люберецкой школе он преподавал труды, автодола, черчение, а после окончания пединститута - еще историю и обществоведение.

Каждое лето супруги приезжали в Гульцово, где всё было родным и знакомым. А когда оба вышли на пенсию, решили перебраться сюда навсегда. Что и сделали: продали подмосковную

квартиру, и переехали в родительский дом Семёна Андреевича.

В деревне их приняли как своих, какими, собственно, они и были. Супруги сразу стали участвовать и в клубных мероприятиях, и в конкурсах по благоустройству. Нина Ивановна занялась цветами, которые на их участке значительно потеснили картошку. Цветы - это огромная радость, считает она.

К сожалению, сибирским здоровьем супруги не отличаются - у каждого набор «болячек». Слава Богу, что у нас такой замечательный фельдшер - Ольга Бурмистрова, - говорит Нина Ивановна. - Обходительная, грамотная во всех медицинских вопросах, всегда назначит правильное лечение.

Так что будем надеяться, что супругов Немчиновых ожидает еще немало юбилеев. Следующий - совсем скоро: 60-летие совместной жизни, бриллиантовая свадьба.

У нас в школе

Неделя молодого избирателя

В феврале и без того быющая ключом жизнь нашей Паликской средней школы №2 начинает еще больше бурлить, клочкотать, сверкать и звенеть. Месяц наполнен запоминающимися событиями: это и широкая Масленица, и традиционный смотр строя и песни, посвященный Дню защитника Отечества... И серьезная, познавательно-политическая «Неделя молодого избирателя», которая проходила в нашей школе с 13 по 19 февраля.

Добавим, что данное мероприятие проводится в преддверии выборов Президента РФ и направлено на повышение информированности молодежи об избирательном законодательстве и процедуре голосования.

Неделя молодого избирателя проходила в самых разнообразных формах:

- * конкурс презентаций «Школа молодого гражданина: понимаю, знаю, выбираю»,
- * книжная выставка «Знай закон смолodu»,
- * классные часы под общим названием «Основы избирательного права»,
- * познавательные встречи с членами УИК и депутатами.

Завершающим мероприятием недели стала интеллектуально-правовая игра «Выбор есть всегда», которую провела учитель истории и обществознания Любовь Ивановна Сысоева, а в жюри были учителя начальных классов: Татьяна Александровна Плохих, Елена Ивановна Надуваева, Наталья Ивановна Комиссарова. В качестве корреспондента был я, ученик 6 класса Бушуев Дмитрий.

В игре приняли участие две команды в составе 14 человек. Игра де-

лилась на четыре тура: разминка «Блиц-опрос», затем «Реши задачу», «Своя игра», и, наконец, «Кроссворд».

Каждая команда старалась показать свои знания, никто не хотел уступать. Самыми активными участниками игры были Газетова Ксения, Попкова Екатерина, Абдулкадыров Муртазали, Балакина Виктория, Рысакова Валерия.

Школьники продемонстрировали заинтересованность избирательным правом и процессом формирования общественного мнения при голосовании за кандидатов. Учащимся уже сейчас необходимо осознавать ценность независимого волеизъявления. Будущим избирателям предстоит строить обновленную страну, и особенно важно прививать каждому из них правила политической культуры, умение сделать выбор осознанно и отстаивать собственные позиции в рамках закона.

«Молодость — это время огромной неумной энергии, жажды свершений, самоутверждения, формирования своих жизненных принципов, гражданской зрелости и самостоятельности. Именно от того, насколько активно вы, будущие избиратели, используете свое право голосовать, придете ли вы на свой избирательный участок, зависит то, каким будет наш район, наш поселок, наша улица, наш двор», — подвела итог Любовь Ивановна Сысоева.

Неделя избирателя в нашей школе прошла интересно и продуктивно, поскольку было получено много новой информации, которая была подана в увлекательной форме.

Дмитрий Бушуев, ученик 6 класса МКОУ «Паликская СОШ №2».

Великий праздник всенародный

В Думиничах празднование Дня защитника Отечества началось с возложения цветов на Мемориале. Затем все дружно переместились в РДК и заняли места в зрительном зале: в 14.00 - начало торжественного мероприятия.

В роли ведущих были Анна Артёмова и Евгений Халева. На сцену они вышли в алых платьях - напомнивших мне о том, что 23 февраля раньше называлось Днём Красной Армии.

После каждого номера ведущие читали поздравления, высказывали добрые пожелания. «Мы ценим ваше мужество, вашу надёжность. Спасибо за то, что вы у нас есть!» - говорили они, обращаясь к мужчинам.

Первый музыкальный подарок, прозвучавший в тот день, - от Виталия Холопова. Своей песней, исполненной в маршевом ритме, он задал мажорный тон всему последующему ходу праздника:

**Стоим мы на посту,
повзводно и поротно.
Бессмертны, как огонь.
Спокойны, как гранит.
Мы - армия страны.
Мы - армия народа.
Великий подвиг наш
история хранит.**

Вокальные способности молодого исполнителя зрители оценили высоко. Аплодисментами дело не ограничилось: со всех концов зала раздавались крики «Браво!»

Официальная часть началась с выступления главы районной администрации. Владимир Жипа в своей поздравительной речи назвал 23 февраля великим воистину всенародным праздником. «В этот день мы поздравляем людей в погонах, ветеранов службы. И в то же время это наш общий праздник: все мы, жители России, выполняем свою задачу по защите Отечества», - сказал он.

Далее по сценарию было чествование героев спорта. Как мы все знаем, недавно думиничская команда заняла II место в областных зимних сельских играх, что стало ее лучшим результатом во все времена.

Участники спортивной сборной (29 человек) награждены благодарственными письмами главы администрации. Их вручил Владимир Жипа - под бурные аплодисменты.

Затем слово для приветствия взял военком Евгений Павлушин. Он рассказал, что в настоящее



время около 70 думиничан проходят службу в рядах Вооружённых Сил по призыву и по контракту. Командиры довольны думиничскими ребятами, и родители могут гордиться своими сыновьями.

Как оказалось, Евгений Павлушин приехал к нам не только для того, чтобы возложить цветы и поздравить жителей нашего района. Перед ним стояла и другая задача: от имени министра обороны Сергея Шойгу вручить высокую награду одному из наших земляков.

Медалью «За усердие при выполнении задач инженерного обеспечения» награждён думиничанин Эдуард Кравец, недавно уволенный в запас из рядов ВС. Он за время службы освоил несколько военных специальностей, но особенно отличился как сапёр: проявил инициативу и старание, во время учений так грамотно заминировал условные объекты, что они были полностью уничтожены при подрыве.

Эдуард выходит на сцену, зал рукоплещет доблестному парню, и военком прикрепляет к его костюму высокую награду министра обороны. «Служу России!» - отвечает Кравец в ответ на поздравление, и медаль ярко сияет на его груди.

В посвященном Дню защитника Отечества концерте прозвучали песни, тематика которых полностью соответствовала характеру мероприятия: *Ты самый лучший из мужчин* (Светлана Сычёва), *Нам нужны такие корабли на море* (Олег Яшкин), *Я служу России* (Сергей Большов), *Ты уже не мальчик* (Мария Горбачёва), *Господа офицеры* (Максим Буканский).

Самой юной участницей программы стала Лиза Шаповалова. Её песня о папе и дочери прошла на ура и стала одним из лучших номеров концерта.

Двумя замечательными танцами порадовал зрителей ансамбль «Фантазия», в том числе один из них исполнялся под песню Марии Горбачевой. Как всегда, девочки танцевали отлично. Молодцы!

Юный пианист Александр Комков уже не раз выступал на сцене РДК, но только вместе с другими воспитанниками школы искусств. Сейчас же он сел за рояль уже не как ученик, а как настоящий артист, и мощными аккордами наполнил зал звуками «Элегии». Доставшиеся в награду Александру продолжительные аплодисменты безо всякого преувеличения можно назвать овацией.

Завершился концерт выходом на сцену всех его участников и общей песней *России верные сыны* (солисты Светлана Сычёва и Татьяна Жданова).

С праздником вас, защитники Отчизны!

Николай Акишин.

Служить России суждено тебе и мне

Воины, защитники Отечества есть практически в каждой семье, поэтому праздник 23 февраля считается всенародным.

Оригинально и ярко прошло празднование этого дня в Вертенском СДК. Праздник - это всегда радость, веселье. Сюрпризы, которыми насыщена программа, часто сопровождаются спонтанными комичными ситуациями, вызывают смех, удивление, вос-



торг. Уже одно это обстоятельство делает праздник незаменимым средством профилактики. Давно известно, что хорошее настроение имеет высокую целительную силу.

Под звуки торжественных фанфар на сцену вышли ведущие: Титова Олеся с Шалевой Ольгой и Бородина Анастасия с Фоменко Юлией. Традиционно первой поздравила всех глава администрации СП «Село Вертное» Анна Полиданова. Концертная программа началась песней «Если бы парни всей Земли» в исполнении художественного руководителя Юрия Королева.

Ведущие напомнили зрителям, кто такой настоящий защитник своего Отечества, еще во времена царской России как клятва настоящего офицера звучало: «Клянусь честью». В исполнении Е.Лях прозвучала песня «Молодой офицер».

Песня «Мой сын» в исполнении А.Бородиной стала музыкальным подарком родителям призывников 2016 г.

Именно в этот день мы вспомнили о том, что могут наши мужчины и с чем мы, женщины, точно не справимся. Доказательством стало выступление любимца женщин, непревзойденного Юрия Королева.

Прекрасной половине человечества ведущие предоставили эксклюзивную возможность поздравить сильную и мужественную половину праздничной разминкой со словами «Будем мы вас поздравлять», «Будем мы вас целовать».

На сцену под бурные аплодисменты вышли юные защитники Отечества Левшин Леша и Михальчук Денис с песней «Бескозырка Белая», эстафету у мальчиков приняла Розанова Лиза с песней «Про папу», Пуглеева Лиза с песней «Не уроните шарик». Детскую часть концерта закрыл Михальчук Денис с песней «Русский парень».

Не остались без внимания женщины, для них с музыкально-юмористической сценкой «Мужчины» выступила А.Бородина.

Напоследок ведущие подарили мужчинам рецепт семейного счастья: «Ты в жизни нашел половинку свою, поэтому чаще тверди ей «Люблю!»...

Праздник удался на славу!

Мы надеемся, что когда наши дети подрастут, они станут достойными защитниками нашей Родины, которую будут беречь и любить, потому что «Служить России суждено тебе и мне. Служить России - удивительной стране...» Эта песня и стала финальным номером праздничного концерта.

Юлия Фоменко, директор СДК.



Физкультура!

На борцовском ковре - самбисты

По традиции в одно из воскресений февраля клуб «Поиск» проводит соревнования самбистов, посвящённые Российской Армии.

В этом году впервые местом их проведения стал спорткомплекс «Заря».

Ждали гостей из Бабынина, но по техническим причинам они не приехали. Но участников было много: всего в тот день на ковер вышло 32 самбиста разных возрастов и весовых категорий.

После открытия соревнований и гимна РФ с напутственным словом выступил ветеран Российской Армии Олег Анатольевич Оцебрик. Он пожелал ребятам достойной борьбы на ковре и в жизни, сказал, что наша национальная борьба самбо имеет достойный авторитет среди молодёжи, даёт прекрасные результаты в станов-

лении личности, помогает растить достойных патриотов и защитников Отечества.

Спортсмены боролись за победу в восьми весовых категориях. Зрители отметили дисциплину ребят, качественную борьбу, стремление каждого честно показать свои достижения.

И вот результаты. Среди самых юных (вес до 21 кг) первое место завоевал Дима Самохин из с. Брынь. Вторым стал Степан Павлютенков, Иван Жудин занял третье место.

В весе до 26 кг в состязании приняли участие 6 самбистов. Победил Артём Скрябин, второе место присуждено Ивану Поспелову, третьим призёром стал Арсений Яковенко.

В весе до 32 кг победу одержал Тимофей Павлютенков, на втором месте - Илья Коннов.

В весовой категории до 35 кг все три схватки победил Егор Торин. Дима Ящерицын стал вторым

и Кирилл Цирюльников - третьим.

В категории до 45 кг победитель - Михаил Ларкин. Ему уступил Белоусов Ярослав из с. Чернышено, он занимается всего два месяца, но парень волевой и я надеюсь увидать у него красивые результаты.

Напряжённой была в категории свыше 55 кг: разный возраст, разный вес и разная подготовленность. И всё же красивыми бросками победу одержал Павел Апухтин. Серебро завоевал Арслан Ахмедгариев, бронзу в этот раз получил Никита Картышов.

Два огромных торта, красивые медали и грамоты подарил самбистам Александр Александрович Щербаков. Угощения хватило и спортсменам, и зрителям.

Праздник удался! Да и как ему не удался, если на ковре такие отличные парни - будущие настоящие мужчины!

*Николай Бирюков,
тренер клуба «Поиск».*



Турнир памяти Виктора Комарова

В феврале в Вертненской школе состоялось несколько мероприятий, каждое из которых стало ярким событием. Это фольклорный праздник, призванный воспитывать любовь к родине, народной культуре, «Масленица в гостях у Ивана Ивановича Самовара», конкурсная программа «Армейский калейдоскоп», приуроченная ко Дню защитника Отечества. Однако самым важным мероприятием месяца для учителей и учеников школы стал турнир по волейболу, посвященный памяти учителя физкультуры Виктора Александровича Комарова.

Лучшая память о человеке — продолжение его дела. Второй турнир по волейболу, собравший в стенах школы любителей этой игры всех возрастов, — замечательное тому подтверждение.

24 февраля спортивный зал школы, в котором тридцать три года Виктор Александрович проводил свои уроки физической культуры, едва смог вместить всех собравшихся. В турнире приняли участие шесть волейбольных команд. Четыре сборные представляли жители села Вертное, которые ранее либо учились и тренировались вместе с Комаро-

вым в одной школе, либо те, которых он учил: команда ветеранов, команда работающей молодёжи, команда студентов и команда учеников.

Гостями турнира в этом году стали две сборные команды школьников Думиничской средних школ №1 и №2.

Почтить память Учителя, принять участие в значимом спортивном событии села, «поболеть» за своих знакомых и друзей пришли многие жители и гости Вертного. В фойе была организована фотовыставка «Памяти учителя, тренера, человека...», которая позволила участникам турнира и многочисленным болельщикам «вернуться» на годы, десятилетия назад и вновь побывать в походах, на соревнованиях и уроках Виктора Комарова.

Перед началом большой игры директор школы Светлана Валерьевна Пуглеева рассказала о жизненном пути и педагогической деятельности Виктора Александровича, пожелала командам яркой игры и победы.

Соревнования проводились по круговой системе, где каждая команда попробовала свои силы с разными соперниками. Зрители в зале поддерживали и активно «болели»

за каждую сборную. Спортсмены, в свою очередь, старались показать яркий, зрелищный волейбол.

Как и на предыдущем турнире, борьба за первое место завязалась между сборными учащихся Вертненской школы и студентов. На этот раз победу одержали школьники, продемонстрировав возросшее мастерство, упорство и волю к победе.

Второе место в упорной борьбе завоевала команда студентов. Их техничная, полная острых моментов игра никого не оставила равнодушным.

Третьей на турнире стала сборная рабочей молодёжи. Остальные команды были награждены дипломами участников.

Лучшим игроком сборной Думиничской средней школы №1 была признана Галина Черноусова.

Завершился турнир по волейболу, посвященный памяти Виктора Александровича Комарова, коллективным фотоснимком команд.

Совет старшеклассников МКОУ «Вертненская СОШ».



Живу футболом, дышу футболом!



Есть в нашем районе люди, для которых футбол не просто увлечение, а образ жизни. Они с удовольствием используют любую возможность погонять мяч, а преданность любимой игре, верность традициям думиничского футбола делают ежегодные турниры зрелищными и яркими. Один из таких турниров – в честь Дня защитника Отечества.

23 февраля в ФОКе «Заря» собрались шесть команд, претендующих на Кубок. Заметим: условия участия в подобном рода соревнованиях довольно демократичны. Допускаются коллективы, знающие, что такое футбол, не только в теории, но и на практике. Итак, первенство оспа-

ривали сборные п.Думиничи – «Ветераны», «Заря», «Школьники», «Локомотив», а также неизменные участники всех районных футбольных баталий – «Чернышено» и «Станция».

Формула турнира была привычной, «обкатанной» – по круговой системе, каждая команда встречается с каждой, два периода по 10 минут со сменой ворот.

Перед строем участников прозвучали поздравления с праздником от Галины Симоновой, состоялась жеребьевка, и, как говорится, – удачи в бою!

Бои состоялись, и были весьма жаркими уже на отборочном этапе. В полуфинале градус борьбы стал еще выше: «Ветераны» разгромили «Станцию» со счетом 4:0, а «Локо» сумел вырвать победу у «Зари» только по пенальти.

Борьба за медали – настоящий взрыв футбольных страстей. В схватке за «бронзу» «Станция» оставила «за бортом» неслабую «Зарю». А в «золотом» матче негибкие «Ветераны» огорчили «темную лошадку» турнира – «Локомотив». Правда, борьба была очень упорной – соперники стояли друг друга. Основное время завершилось со счетом 1:1, и точку в споре поставили лишь пенальти. Итак, **1-е место у «Ветеранов», 2-е – у «Локо», 3-е – у «Станции».** Победителям Галина Симонова вручила Кубок, медали и диплом. Комплектами наград соответствующего достоинства были отмечены и призеры. Лучшим вратарем турнира признан Дмитрий Новиков («Ветераны»), лучшим бомбардиром – Виталий Бобков («Заря»), самым полезным игроком – Дмитрий Федун («Локомотив»).

В новом ФОКе – к новым победам

В воскресенье сразу после «Проводов Зимы» в спортивном зале «Зари» прошел открытый урок. Иван Недорезов пригласил всех желающих посмотреть, как тренируются молодые футболисты.

В числе первых гостей был я, и пока ребята переодевались, задал наставнику юношей несколько вопросов.

– Иван Николаевич, где вы

раньше тренировали свои команды?

– Последние два года арендовали спортзал в третьей школе. Условия там не самые лучшие, попросту негде развернуться. Так что

занимались в основном общей физической подготовкой. Только когда перешли сюда, смогли практиковаться в тактике.

– Можно уже говорить о каких-то результатах?

– Конечно. Сейчас тут ребята 2005–2006 годов рождения. Совсем недавно нас преследовали неудачи. Нам на одной встрече набили

18 или 20 мячей. А в пятницу приезжала жидринская команда, мы с ними сыграли 2–2. Хотя мы тут всего месяц занимаемся, и те ребята были на год старше.

Прогресс налицо, у моих футболистов уже есть представление, как сыграть, как расположиться, то есть тактически они стали грамотнее, и физически сильнее.

– Есть перспективные ребята?

– Таких много. Конечно, если будут заниматься как следует. Надеемся на победы. Если не начнем получать призовые места, то грош нам цена.

К сожалению, гостей на открытый урок пришло немного. Не знаю, как к этому отнеслись сами юные спортсмены, но, думаю, каждый хотел бы, чтобы родители увидели его успехи.

Иван Николаевич скомандовал построение и обратился к ребятам с короткой речью.

– Игра показала, что у нас еще очень много ошибок. Но я вас хочу поблагодарить за то, что вы играли самоотверженно, дружно, смело, на твердое «хорошо». У нас был сильный противник. И если мы продолжим в том же духе, то никто нас не обыграет. Молодцы.

Затем начались практические занятия на новой спортивной арене. Какие будут результаты? Надеюсь, что в копилку ДЮСШ упадет немало «золота».

Станислав Пляскин.

Из почты «ДВ»

«Нам нравится ходить в «Зарю»!

Открытие ФОКа «Заря» стало событием для нашего района. И сейчас многие думиничане с удовольствием и пользой для себя занимаются здесь физкультурой и спортом.

Что приятно – атмосфера в нашем спорткомплексе замечательная. Нам часто приходится контактировать с тренером ДЮСШ Виталием Холоповым. Он очень внимателен, находит к каждому, кто пришел заниматься, индивидуальный подход, дает грамотные рекомендации, объясняет, как правильно использовать тренажеры, следит за порядком в зале.

Также выражаем благодарность за доброжелательность и гостеприимность обслуживающему персоналу – Елене Никушиной и Владимиру Прохорову.

Мы с огромным желанием и удовольствием посещаем наш ФОК!

Жители п.Думиничи
(всего 25 подписей).

Афиша

Приглашает ФОК «Заря»

4 марта в ФОКе «Заря» состоится 9-й традиционный турнир по волейболу памяти Василия Николаевича Дадонова. Ожидаются интересные и эмоциональные встречи. Приходите, насладитесь игрой! Начало в 10 часов.



Из первых уст

Формула губернатора

Кремль рассказал о поиске «идеальных» руководителей регионов

При отставке губернаторов Кремль руководствовался их эффективностью и запросом регионов на обновление. А их преемники должны были соответствовать профилю «идеального губернатора» и пройти сложные тесты, рассказали источники РБК

Критерии перестановок

В течение февраля свои посты покинули пять губернаторов: Виктор Басаргин (Пермский край), Вячеслав Наговицын (Бурятия), Сергей Митин (Новгородская область), Александр Худилайнен (Карелия) и Олег Ковалев (Рязанская область). При принятии решения об отставке того или иного главы субъекта учитывались несколько факторов, рассказал источник РБК в Кремле и подтвердил собеседник, близкий к администрации президента.

В первую очередь речь идет о специально разработанных в администрации президента критериях эффективности губернаторов, в которых учитываются динамика экономической ситуации, электоральные рейтинги, наличие конфликта элит и коррупционная составляющая. Изучались различные рейтинги: опросы ФСО, ВЦИОМ, георейтинг ФОМ. Также учитывали запрос региона на обновление, заявил собеседник РБК.

Затем решение о том, «какого губернатора он не хотел бы поддерживать», принимал президент.

Решения, менять или не менять главу субъекта, касались тех регионов, где в этом году должны проходить выборы. «В этих случаях не принимали решения было нельзя. Но базовая логика была такая: там, где можно никого не менять, лучше не менять», — сказал источник в Кремле. Именно поэтому не стоял вопрос о замене губернаторов, полномочия которых истекают не в этом году, а позже, признает собеседник РБК. Хотя среди них есть те, кто работает хуже, чем недавние отставники, уточнил он.

В поисках «идеальных губернаторов»

Потенциальных сменщиков глав регионов, которых решено было отправить «на выход», отбирали в течение всего января, рассказал источник в Кремле. «В основном рассматривались кандидатуры из кадрового резерва президента. Использовались [при отборе претендентов] лучшие государственные и бизнес-практики», — уточнил собеседник, близкий к Кремлю.

В администрации президента составили профиль идеального губернатора на примере нескольких наиболее успешных глав субъектов, заявил кремлевский источник РБК. В числе таких губернаторов он называет Анатолия Артамонова (Калужская область), Владимира Якушева (Тюменская область), Рустама Минниханова (Татарстан) и мэра Москвы Сергея Собянина. С каждым из них, по словам собеседника РБК, договорились о приезде экспертов, которым «идеальные губернаторы» рассказали о своем опыте работы.

На предмет соответствия профилю идеального губернатора затем и рассматривали кандидатов на посты глав субъектов. Кроме того, у каждого из них должна была быть своя история успеха, сказал федеральный чиновник РБК.

Главные факты о февральских отставках губернаторов

Претенденты на губернаторские посты «проходили сложную систему тестов, часть из которых компьютерные». С каждым из них договорились, что «они положат на алтарь свое время» для встречи с людьми, которые приедут проводить собеседование, продолжил источник РБК. При этом сами кандидаты не знали, на какие именно посты их рассматривают. Всем говорили, что собеседование проводится с целью изучить их потенциал и возможность использования на новых участках работы, уточнил федеральный чиновник.

Помимо беседы с самими кандидатами разговаривали также с их бывшими и действующими коллегами, чтобы получить соответствующие отзывы.

Запросы регионов

Параллельно, по словам собеседника РБК в Кремле, изучались запросы регионов. «Есть территории, которые не хотят губернаторов из местных и готовы принять «варяга», — рассказал он. В качестве примера источник приводит Ярославскую область, где в июле прошлого года и.о. губернатора был назначен бывший охранник президента Дмитрий Миронов.

Противоположная ситуация с Пермским краем: опросы различных социологических служб показали, что регион не воспримет «варяга», продолжил собеседник РБК. Именно поэтому, по его словам, жители края не воспринимали теперь уже бывшего губернатора Басаргина, выходца из Екатеринбурга, который к тому же привез из родного города многих членов своей команды. Также исследования показали, что в Пермский край категорически нельзя назначать силовика, поскольку на его территории находится несколько исправительных колоний. Самая известная из них — «Белый лебедь», где содержатся заключенные, приговоренные к пожизненному сроку.

Что касается Новгородской области, то соцопросы показали, что приход «варяга» для жителей не критичен, рассказывает источник в Кремле.

Запросы регионов, где планировалось поменять губернаторов, профили кандидатов накладывались друг на друга, продолжил кремлевский собеседник РБК. На старте подбора претендентов было пять—семь кандидатов для каждого региона. Со всеми из них встречался первый замглавы администрации президента Сергей Кириенко, уточняет федеральный чиновник. В финальной части отбора оставалось не менее трех человек на регион. Окончательный выбор делал президент.

Источник в Кремле говорит, что, как правило, ставка делалась на людей молодого возраста, связанных с регионом, имеющих хороший управленческий опыт. «Логика была в том, что в регион возвращается человек, имеющий опыт работы в федеральных органах власти», — объяснил собеседник РБК, подчеркивая, что поиск именно выходца из конкретного региона не был самоцелью.

Из пяти недавних назначенцев на губернаторские посты выходцами из своих регионов являются двое: экс-глава столичного департамента экономической политики Максим Решетников (и.о. губернатора Пермского края) и экс-глава Федеральной службы судебных приставов Артур Парфенчиков (и.о. губернатора Карелии).

Бывший замминистра транспорта Алексей Цыденов (и.о. главы Бурятии) — выходец из Читинской области, экс-глава Агентства стратегических инициатив Андрей Никитин (и.о. губернатора Новгородской области) — москвич, депутат Госдумы Николай Любимов (и.о. губернатора Рязанской области) — из Калуги.

Кремль и губернаторы

Все прежние попытки ввести единые правила ротации губернаторов оказывались неудачными, прокомментировал РБК политолог Виталий Иванов. Например, неудачными оказались варианты установки верхней возрастной планки или ставки на местные кадры. «Приходилось делать слишком много исключений. Престарелые главы шли на новые сроки, выдвигалось много «варягов», люди, числившиеся в кадровых резервах, никуда не двигались, всплывали неожиданные кандидатуры и так далее. В итоге о правилах забывали», — напомнил эксперт.

По его словам, пока новые алгоритмы команды Кириенко применили лишь к нескольким регионам, ни один из которых не представлял особого интереса для крупных игроков, способных оказывать серьезное влияние на кадровую политику. «Единственное исключение — Пермский край, но Максим Решетников, насколько можно судить, полностью устраивает и Собянина,

и полпреда президента в ДФО Юрия Трутнева — неформальных кураторов региона. Как сложится ситуация, когда дело дойдет до Красноярского края или Приморья, — вопрос», — говорит Иванов.

С приходом Кириенко в Кремль инициатива об отставке губернаторов теперь исходит от внутриполитического блока, заметил экс-сотрудник управления внутренней политики Кремля Андрей Колядин. Сам он работал в Кремле при кураторстве Владислава Суркова над внутриполитическим блоком.

«Тогда мы только отбирали претендентов — либо когда истек срок полномочий действующих губернаторов, либо по факту, когда нам говорили, что тот или иной глава региона уйдет. Инициативы предлагать отставки у нас не было», — вспомнил Колядин. По его словам, Сурков мог влиять на процесс смены губернаторов, но практики специальных исследований эффективности губернаторов и планирования их отставок не было.

При подборе новых кадров на губернаторские посты раньше не применялись тестирование кандидатов и составление профиля идеального губернатора, продолжил эксперт. По его мнению, если тестирование — правильный шаг, то вопрос об эффективности составления профиля остается открытым. «Я отношусь к этому как к рекламной, популистской фишке», — признался Колядин.

По его словам, Собянин, Артамонов, Якушев и Минниханов — абсолютно разные люди из регионов с различными особенностями и собрать на основе их качеств образ идеального кандидата, например для Курганской области, сложно «хотя бы потому, что там нет нефти, как в Тюмени и Татарстане». Губернаторы, говорит Колядин, должны обладать не только набором каких-то качеств, но и умением их применять, и смогут ли это сделать новые назначенцы, покажет практика.

Разговоры о четких критериях в принятии решений об отставках и назначениях губернаторов велись уже давно, но появились эти критерии впервые, заметил политолог Глеб Кузнецов. По его словам, большинство кандидатов, назначенных и.о. губернаторов, объединяет их молодой возраст и отсутствие опыта губернаторской работы. Кто же лучше: старый конь, который борозды не испортит, или «молодой технократ», рассуждает эксперт.

«К осени у Кремля возникнет другой вопрос: не сказывается ли рейтинг того или иного губернатора негативным образом на рейтинге президента», — заключил в разговоре с РБК федеральный чиновник.

Отставки закончились

В пятницу, 17 февраля, президент Владимир Путин встретился с пятью главами регионов, которые покинули свои посты в феврале. Назвав ротацию губернаторского корпуса «совершенно естественным процессом», президент выразил надежду, что бывшие главы регионов «сделают все для того, чтобы помочь, поддержать преемников в работе».

Ушедших со своих постов губернаторов обещают пристроить на новые места: всем им будет найдена сфера применения — кому-то, например, членство в Совете Федерации, рассказал РБК источник в Кремле. Два из пяти ушедших в отставку глав субъектов уже устроились на новом месте: Басаргин возглавил Ространснадзор, Ковалев стал советником своего сменщика Николая Любимова.

Встречей с экс-губернаторами глава государства подвел черту в череде отставок. До официального старта региональных выборов Кремль не планирует замен среди губернаторского корпуса, сказал источник РБК в администрации президента. Отставки возможны лишь в том случае, «если где-то что-то обвалится», добавил он. Но и в этой ситуации решение не будет приниматься спешно. «Можно будет сначала попробовать спасти ситуацию, помочь губернатору», — подчеркнул собеседник РБК.

Подробнее на РБК:
<http://www.rbc.ru/newspaper/2017/02/20/58a6ea529a79477d23669cfe>

Нас информируют

На сайте Росреестра доступна выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости

Филиал Кадастровой палаты сообщает, на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) реализовано предоставление в электронном виде еще одного вида сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) — выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости.

Ранее на сайте Росреестра открыта возможность получения выписки из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости. Предоставление указанных сведений из ЕГРН предусмотрено вступившим в силу с 1 января 2017 года Федеральным законом №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

В выписке из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта содержится: описание объекта — вид и кадастровый номер, величина кадастровой стоимости, дата ее утверждения, реквизиты акта об утверждении кадастровой стоимости, а также дата ее внесения в ЕГРН, даты подачи заявления о пересмотре кадастровой стоимости и начала применения кадастровой стоимости. Сведения из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно запросить по состоянию на дату запроса или на другую интересующую дату. Запросить выписку о кадастровой стоимости объекта недвижимости может любое заинтересованное лицо удобным для него способом — в электронном виде и при личном обращении в офисы Федеральной кадастровой палаты или многофункциональные центры «Мои документы».

В соответствии с 218-ФЗ сведения из ЕГРН по запросу, направленному посредством электронного сервиса, предоставляются в течение 3 дней. Выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется бесплатно.

Можно получить гектар земли на Дальнем Востоке

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует граждан, о том, что с 1 февраля жители смогут подать заявление на получение дальневосточного гектара. Ранее эта возможность была доступна только жителям Дальнего Востока. С 2017 года федеральным законодательством предусмотрено право получения в безвозмездное пользование земельных участков площадью до одного гектара на территории Дальнего Востока всеми гражданами страны.

Согласно закону, вступившему в силу 1 июня 2016 года, каждый россиянин может один раз получить в безвозмездное пользование гектар земли на Дальнем Востоке. Участок предоставляется на пять лет, он должен быть свободен от прав третьих лиц и находиться в свободном обороте. Через пять лет при условии освоения земли ее можно будет взять в аренду или получить в собственность бесплатно.

С 1 октября 2016 года жители Дальнего Востока уже начали получать земельные участки на территории своих субъектов, а уже с 1 февраля 2017 года есть возможность стать обладателем дальневосточного гектара появится и у остальных россиян.

Жители Калужской области могут реализовать данную возможность, обратившись в офисы приема — выдачи документов Кадастровой палаты (см. приложение офисы приема документов).

Всю подробную информацию о том, для каких целей может использоваться участок, как его выбрать и многое другое можно узнать с помощью сайта «Надальний-восток.рф».

Телефон Call-центра по сопровождению программы «Дальневосточный гектар» 8-800-200-32-51.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области.



Понедельник, 6 марта

НИКА-ТВ

ТВЦ

- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Детко
- 9.00 Нелега 12+
- 10.05 Время спорта 6+
- 10.35 Вые игры 6+
- 10.50 Мюз Театрыовка события 12+
- 11.20 Обзор мировых событий 12+
- 11.35, 22.00 «СВИРИДЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
- 12.40, 2.55 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Электронный гражданин 6+
- 14.00 Детские новости 6+
- 14.15 Территория закона 16+
- 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»** 12+
- 15.45 «БАРИН»** 16+
- 17.25 Паломничество в вечную Рос-сию 0+
- 17.30 Родной образ 12+
- 18.00 Голка зрения 12+
- 18.15 «Общество & Знание» 12+
- 18.45 Российская летопись 0+
- 19.00 Вестда готовы 12+
- 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 20.10, 3.40 Главное 16+
- 21.15 Актуальное интервью 12+
- 22.55 Позитивные новости 12+
- 23.00 Прорет 12+
- 00.45 «ВЕЛИКИЙ ЛОНДОНСКИЙ ПОЖАР»** 16+
- 00.45 «ТРЕНЕР КАРТЕР»** 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 5.00 «Доброе утро»
- 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 3.00 Новости
- 9.20, 4.20 «Контрольная закупка»
- 09.50 «Жить здорово!» 12+
- 10.55 «Молитый приговор»
- 12.15, 3.25 «Наедине со всеми» 16+
- 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+
- 16.00 «Мужское/Женское» 16+
- 17.00 «Давай поженимся!» 16+
- 18.00 «Дервая Студия» 16+
- 20.00 «Путь поворот» 16+
- 21.00 Время
- 21.30 «ПТРАФНИК»**
- 23.30 «Вечерний Ургант» 16+
- 00.00 «Донер» 16+
- 1.00, 3.05 «ОТЕЛЬ «МЭРИГОЛД»**

РОССИЯ 1

- 5.00, 9.15 «Утро России» 12+
- 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
- 9.55 «О самом главном» 12+
- 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное вре-мя» 12+
- 11.55 «КАМЕНСКАЯ»**
- 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»**
- 17.40 «Прямой эфир» 16+
- 18.50 «60 минут» 12+
- 21.00 «КАТЕРИНА. ВЗЛЕТ»**
- 23.15 «Вечер с Владимиром Соловье-вым» 12+
- 1.35 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»**

ТВ-просрамя

Вторник, 7 марта

НИКА-ТВ

ТВЦ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Детко
- 9.00, 20.10, 3.10 Главное 16+
- 10.05, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10, 18.45 Российская летопись 0+
- 11.25 Незабывые мелодии 12+
- 11.40, 22.00 «СВИРИДЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Право голоса» 16+
- 12.40, 2.25 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Вестда готовы 12+
- 14.10 Паломничество в вечную Рос-сию 0+
- 14.15 Вые игры 6+
- 15.40 «Они и мы» 16+
- 16.25 «ПРОШЛОГО ДНЯ КАР-ДИЛЬ»** 16+
- 17.35 «Планета «Семья» 12+
- 18.05 «Преупреждение. Спасение. Помошь» 12+
- 18.20 Маленькая Катерина 12+
- 19.00 Закон и жизнь 12+
- 21.15 Вие зоны 16+
- 22.50 Актуальное интервью 12+
- 23.00 Граница государства 16+
- 00.00 Приют комедиантов 16+
- 1.30 Концерт в Цирке на Цветном 12+
- 4.15 Время спорта 6+
- 4.45 Програма о здоровье 16+

НТВ

- 5.10, 6.05 «АДВОКАТ»**
- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегод-ня
- 7.00 «Деловое утро НТВ» 12+
- 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»**
- 10.20 «ПАСЕЧНИК»**
- 12.00 «Суд присяжных» 16+
- 13.25, 18.35 «Чрезвычайное происше-ствие. Обзор»
- 14.00 «Место встречи»
- 16.30 «УЛИЦЫ РАЗВИТЫХ ФОНА-РЕЙ»**
- 17.30 «Говорим и показываем» 16+
- 19.40 «ПЕС»**
- 21.40 «УЧИТЕЛЬ В ЗАКОНЕ. СХВАТКА»**
- 23.40 «Итоги дня»
- 23.40 «Итоги дня»
- 00.10 «Познания» 16+
- 00.20 «Наш космос: «Чайка» 16+
- 1.15 «Место встречи» 16+

КУЛЬТУРА

- 7.00 «Евроныос»
- 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры
- 10.15, 1.40 «Наблюдатели»
- 11.15 Библиотека приключений
- 11.30 Мультифильм
- 13.25 «Линия жизни»
- 14.30 «Надлер»
- 15.10, 00.00 «ЗОЛУШКА-80»**
- 16.45 «Болше, чем любовь»
- 17.25 Елга-концерт «Виртуозы пята-ры»
- 18.20 «Диалог с легендой. Оляга Де-пешинская»
- 19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.00 «Чайка»
- 20.50 «Правда жизни»
- 21.15 «Тем временем»
- 21.00 «ЕКАТЕРИНА. ВЗЛЕТ»**
- 22.00 «Женщины-викингги»
- 22.55 «Тайка Брэдсхолдлая свобода...»
- 23.55 Худсовет

Среда, 8 марта

ТВЦ

- 6.00 «Настроение»
- 8.00 «Доктор И...» 16+
- 8.30, 11.50 «ДВЕНАЦАТЬ СТУЛЬ-ЕВ»**
- 11.30, 14.30, 19.30, 22.00 События
- 14.50 «Горд новости»
- 15.10 «Без обмана» 16+
- 16.00 «Гайна нашего кино» 12+
- 16.30 «Естественный отбор» 12+
- 17.30 «МАМА-ДЕТЕКТИВ»**
- 20.00 «Петровка, 38»
- 20.20 «Право голоса» 16+
- 22.30 Н. Вестьяниова «Жена. Исто-рия любви» 16+
- 00.00 «Екатерина Савинаова. Шаг в бездну»
- 00.55 «Право знать» 16+
- 2.25 «СВОДНЫЕ СЕСТРЫ»**
- 4.25 «Женщины, мечтавшие о власти»

НТВ

- 5.10, 6.05 «АДВОКАТ»**
- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегод-ня
- 18.20 Маленькая Катерина 12+
- 19.00 Закон и жизнь 12+
- 21.15 Вие зоны 16+
- 22.50 Актуальное интервью 12+
- 23.00 Граница государства 16+
- 00.00 Приют комедиантов 16+
- 1.30 Концерт в Цирке на Цветном 12+
- 4.15 Время спорта 6+
- 4.45 Програма о здоровье 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 5.00 «Доброе утро»
- 9.00, 12.00, 14.00, 15.00 Новости
- 9.20 «Контрольная закупка»
- 09.50 «Жить здорово!» 12+
- 10.55 «Молитый приговор»
- 12.15, 3.25 «Наедине со всеми» 16+
- 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+
- 16.00 «Мужское/Женское» 16+
- 17.00 «Давай поженимся!» 16+
- 18.00 «Первая Студия» 16+
- 20.00 «Путь поворот» 16+
- 21.00 Время
- 21.35 «ПТРАФНИК»**
- 23.40 «Вечерний Ургант» 16+
- 00.15 «ПОТОМКИ»

РОССИЯ 1

- 5.00, 9.15 «Утро России» 12+
- 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
- 9.55 «О самом главном» 12+
- 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное вре-мя» 12+
- 11.55 «КАМЕНСКАЯ»**
- 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»**
- 17.40 «Прямой эфир» 16+
- 18.50 «60 минут» 12+
- 21.00 «ЕКАТЕРИНА. ВЗЛЕТ»**
- 23.15 «Вечер с Владимиром Соловье-вым» 12+
- 1.35 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»**

с 6 по 12 марта

Четверг, 9 марта

НИКА-ТВ

ТВЦ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Детко
- 9.00, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 9.15 Территория закона 16+
- 9.30 «Живая история» 16+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Наше дело 12+
- 11.40, 22.00 «СВИРИДЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Право голоса» 16+
- 12.40, 1.30 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Культурная Среда 16+
- 13.55 Паломничество в Вечную Рос-сию 0+
- 14.00 «Прорет. Подлинник» 12+
- 15.40 «Они и мы» 16+
- 16.25 «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕ-НИЕ»** 6+
- 17.40 Мой Гршккинский 12+
- 18.10 Позитивные новости 12+
- 18.20 Большая редкость 12+
- 18.45, 5.45 Российская летопись 0+
- 19.00 Граница государства 16+
- 20.10, 2.45 Главное 16+
- 21.15 Диалог 12+
- 22.50 «Династия» 16+
- 00.00 «РОДНЯ»** 16+
- 2.15 Вестда готовы 12+

НИКА-ТВ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Купилнарвая програма 12+
- 7.30 Родной образ 12+
- 8.00 Новости
- 8.30 Главное 16+
- 9.35, 20.40 Путь к вечной Истине 0+
- 9.45 Прорет 12+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Купилнарвая Среда 16+
- 11.25 Вие игры 6+
- 11.40 Азбука здоровья 16+
- 12.10 «НЕ ПОКИДАЙ...»** 12+
- 14.35 «Они и мы» 16+
- 15.45 «Незабывые мелодии 12+
- 16.30 Булге мом мужем или исто-рия курортного романа 16+
- 17.15 «ОСЕННИЕ ЦВЕТЫ»** 16+
- 20.50 «МАМОЧКИ»** 16+
- 22.30 «Живая история» 16+
- 23.15 «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ»** 16+
- 2.50 «ДРУГАЯ БОВАРИ»** 16+
- 4.25 ПроЛВЕ 12+
- 5.20 Еше не поздно 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 «Евроныос»
- 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры
- 10.15, 1.55 «Наблюдатели»
- 11.15 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН»**
- 23.40 «Вечерний Ургант» 16+
- 13.05 «Фринтак»
- 13.35, 22.00 «Женщины-викингги»
- 14.30 «Путинки»
- 15.10, 00.00 «ЗОЛУШКА-80»**
- 16.45 «Светящийся след»
- 17.25 Концерт
- 18.10 «Туний Аннели Сенека»
- 18.20 «Татьяна Линознова. Докжипт до светлой поюсы»
- 19.15 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»**
- 20.05 Искусственный отбор
- 20.45 «Правда жизни»
- 21.15 «Пгра в бисер»
- 22.50 «Главное в жизни - не главное...»
- 23.55 Худсовет
- 1.35 Музыка на канале



Пятница, 10 марта

НИКА-ТВ

ТВЦ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Детко
- 9.00, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 9.15 Территория закона 16+
- 9.30 «Живая история» 16+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Наше дело 12+
- 11.40, 22.00 «СВИРИДЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Право голоса» 16+
- 12.40, 1.30 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Купилнарвая Среда 16+
- 13.55 Паломничество в Вечную Рос-сию 0+
- 14.00 «Прорет. Подлинник» 12+
- 15.40 «Они и мы» 16+
- 16.25 «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕ-НИЕ»** 6+
- 17.40 Мой Гршккинский 12+
- 18.10 Позитивные новости 12+
- 18.20 Большая редкость 12+
- 18.45, 5.45 Российская летопись 0+
- 19.00 Граница государства 16+
- 20.10, 2.45 Главное 16+
- 21.15 Диалог 12+
- 22.50 «Династия» 16+
- 00.00 «РОДНЯ»** 16+
- 2.15 Вестда готовы 12+

НИКА-ТВ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Купилнарвая програма 12+
- 7.30 Родной образ 12+
- 8.00 Новости
- 8.30 Главное 16+
- 9.35, 20.40 Путь к вечной Истине 0+
- 9.45 Прорет 12+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Купилнарвая Среда 16+
- 11.25 Вие игры 6+
- 11.40 Азбука здоровья 16+
- 12.10 «НЕ ПОКИДАЙ...»** 12+
- 14.35 «Они и мы» 16+
- 15.45 «Незабывые мелодии 12+
- 16.30 Булге мом мужем или исто-рия курортного романа 16+
- 17.15 «ОСЕННИЕ ЦВЕТЫ»** 16+
- 20.50 «МАМОЧКИ»** 16+
- 22.30 «Живая история» 16+
- 23.15 «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ»** 16+
- 2.50 «ДРУГАЯ БОВАРИ»** 16+
- 4.25 ПроЛВЕ 12+
- 5.20 Еше не поздно 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 «Евроныос»
- 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры
- 10.15, 1.55 «Наблюдатели»
- 11.15 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН»**
- 23.40 «Вечерний Ургант» 16+
- 13.05 «Фринтак»
- 13.35, 22.00 «Женщины-викингги»
- 14.30 «Путинки»
- 15.10, 00.00 «ЗОЛУШКА-80»**
- 16.45 «Светящийся след»
- 17.25 Концерт
- 18.10 «Туний Аннели Сенека»
- 18.20 «Татьяна Линознова. Докжипт до светлой поюсы»
- 19.15 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»**
- 20.05 Искусственный отбор
- 20.45 «Правда жизни»
- 21.15 «Пгра в бисер»
- 22.50 «Главное в жизни - не главное...»
- 23.55 Худсовет
- 1.35 Музыка на канале

Суббота, 11 марта

НИКА-ТВ

ТВЦ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Детко
- 9.00, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 9.15 Территория закона 16+
- 9.30 «Живая история» 16+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Наше дело 12+
- 11.40, 22.00 «СВИРИДЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Право голоса» 16+
- 12.40, 1.30 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Купилнарвая Среда 16+
- 13.55 Паломничество в Вечную Рос-сию 0+
- 14.00 «Прорет. Подлинник» 12+
- 15.40 «Они и мы» 16+
- 16.25 «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕ-НИЕ»** 6+
- 17.40 Мой Гршккинский 12+
- 18.10 Позитивные новости 12+
- 18.20 Большая редкость 12+
- 18.45, 5.45 Российская летопись 0+
- 19.00 Граница государства 16+
- 20.10, 2.45 Главное 16+
- 21.15 Диалог 12+
- 22.50 «Династия» 16+
- 00.00 «РОДНЯ»** 16+
- 2.15 Вестда готовы 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 5.00 «Доброе утро»
- 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 3.00 Новости
- 9.20 «Контрольная закупка»
- 09.50 «Жить здорово!» 12+
- 10.55 «Молитый приговор»
- 12.15, 3.25 «Наедине со всеми» 16+
- 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+
- 16.00 «Мужское/Женское» 16+
- 17.00 «Давай поженимся!» 16+
- 18.00 «Дервая Студия» 16+
- 20.00 «Путь поворот» 16+
- 21.00 Время
- 21.30 «ПТРАФНИК»**
- 23.30 «Вечерний Ургант» 16+
- 00.00 «Донер» 16+
- 1.00, 3.05 «ОТЕЛЬ «МЭРИГОЛД»**

РОССИЯ 1

- 5.00, 9.15 «Утро России» 12+
- 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
- 9.55 «О самом главном» 12+
- 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное вре-мя» 12+
- 11.55 «КАМЕНСКАЯ»**
- 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»**
- 17.40 «Прямой эфир» 16+
- 18.50 «60 минут» 12+
- 21.00 «КАТЕРИНА. ВЗЛЕТ»**
- 23.15 «Вечер с Владимиром Соловье-вым» 12+
- 1.35 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»**

Воскресенье, 12 марта

НИКА-ТВ

ТВЦ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Детко
- 9.00, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 9.15 Территория закона 16+
- 9.30 «Живая история» 16+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Наше дело 12+
- 11.40, 22.00 «СВИРИДЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Право голоса» 16+
- 12.40, 1.30 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Купилнарвая Среда 16+
- 13.55 Паломничество в Вечную Рос-сию 0+
- 14.00 «Прорет. Подлинник» 12+
- 15.40 «Они и мы» 16+
- 16.25 «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕ-НИЕ»** 6+
- 17.40 Мой Гршккинский 12+
- 18.10 Позитивные новости 12+
- 18.20 Большая редкость 12+
- 18.45, 5.45 Российская летопись 0+
- 19.00 Граница государства 16+
- 20.10, 2.45 Главное 16+
- 21.15 Диалог 12+
- 22.50 «Династия» 16+
- 00.00 «РОДНЯ»** 16+
- 2.15 Вестда готовы 12+

НИКА-ТВ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Купилнарвая програма 12+
- 7.30 Родной образ 12+
- 8.00 Новости
- 8.30 Главное 16+
- 9.35, 20.40 Путь к вечной Истине 0+
- 9.45 Прорет 12+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮ-БОВЬ»** 12+
- 11.10 Купилнарвая Среда 16+
- 11.25 Вие игры 6+
- 11.40 Азбука здоровья 16+
- 12.10 «НЕ ПОКИДАЙ...»** 12+
- 14.35 «Они и мы» 16+
- 15.45 «Незабывые мелодии 12+
- 16.30 Булге мом мужем или исто-рия курортного романа 16+
- 17.15 «ОСЕННИЕ ЦВЕТЫ»** 16+
- 20.50 «МАМОЧКИ»** 16+
- 22.30 «Живая история» 16+
- 23.15 «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ»** 16+
- 2.50 «ДРУГАЯ БОВАРИ»** 16+
- 4.25 ПроЛВЕ 12+
- 5.20 Еше не поздно 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 «Евроныос»
- 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры
- 10.15, 1.55 «Наблюдатели»
- 11.15 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН»**
- 23.40 «Вечерний Ургант» 16+
- 13.05 «Фринтак»
- 13.35, 22.00 «Женщины-викингги»
- 14.30 «Путинки»
- 15.10, 00.00 «ЗОЛУШКА-80»**
- 16.45 «Светящийся след»
- 17.25 Концерт
- 18.10 «Туний Аннели Сенека»
- 18.20 «Татьяна Линознова. Докжипт до светлой поюсы»
- 19.15 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»**
- 20.05 Искусственный отбор
- 20.45 «Правда жизни»
- 21.15 «Пгра в бисер»
- 22.50 «Главное в жизни - не главное...»
- 23.55 Худсовет
- 1.35



ТВ-программа

с 6 по 12 марта

16+

Пятница, 10 марта

Суббота, 11 марта

Воскресенье, 12 марта

НИКА-ТВ

- 6.00 Академический час 12+
- 6.45 Мультифильм
- 7.00 Легко
- 9.00, 20.10 Главное 16+
- 10.05, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 10.15, 14.50 «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»** 12+
- 11.10, 18.15, 5.50 Российская леготпись 0+
- 11.25 Позитивные новости 12+
- 11.40, 22.00 «СВИРИЛОВЫ»** 16+
- 12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новост
- 12.40 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»** 16+
- 13.40 Азбука здоровья 16+
- 14.10 Российская газета 0+
- 14.15 Незабываемые мелодии 12+
- 15.40 «Они и мы» 16+
- 16.25 «Планета «Семья» 12+
- 16.55 «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ»** 6+
- 18.30 Кружным планом 12+
- 19.00 Мой Третьяковка 12+
- 20.30 ПРОЛЛЕ 12+
- 22.50 «ОСЕННИЕ ЦВЕТЫ»** 16+
- 2.20 «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ»** 16+

ТВЦ

- 6.00 «Настроение»
- 8.00 «Битина Польских. Под маской счастья»
- 8.50, 11.50 «МОЯ ЛЮБИМАЯ СВЕЯРКОВЬ»**
- 11.30, 14.30, 22.00 События
- 13.00, 15.10 «НИКА»**
- 14.50 «Город новостей»
- 17.25 «СВОДНЫЕ СЕСТРЫ»**
- 19.30 «В центре событий»
- 20.40 «Право голоса» 16+
- 22.30 «Семен Альтов. Женщины волнует. Мужчин успокаивает»
- 23.40 «ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ»**
- 1.15 «Петровка, 38»
- 1.30 «Сверхлош»
- 3.10 «Ретий рейк: последние дни»
- 4.45 Н. Вострёмьянова «Жена. История любви» 16+

НТВ

- 5.10, 6.45 «АДВОКАТ»**
- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
- 7.00 «Деловое утро НТВ»** 12+
- 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»**
- 12.00 «Суд присяжных» 16+
- 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор»
- 14.00 «Место встречи»
- 16.30 «УЛИЦЫ РАЗЫТЫХ ФОНАРЕЙ»**
- 17.30 «Говорим и показываем» 16+
- 18.35 «ЧП. Расследование» 16+
- 19.40 «ПЕШ»**
- 23.35 «ПОЛОС ДОПОЛЕТИЯ»**
- 00.35 «ДВЕР»**
- 2.05 «Место встречи» 16+
- 3.40 «СТОЛЫШИН... НЕВЫЛУЧЕННЫЕ УРОКИ»**
- 6.30 «Евроньюс».
- 10.00, 15.00, 19.30 Новости культуры
- 10.20 «ДО СКОРОГО СВИДАНИЯ»**
- 11.50 «Нойзидлерз». Нигде нет такого неба»
- 12.05 «Пом на Гурьяре»
- 13.05 «Письма из провинции»
- 14.30 «Была для Клеопатра убийцей?»
- 15.10 «ИСТОРИЯ ГЛЕННА МИЛЛЕРА»**
- 17.05 «Выходит на арену силачи. Евгений Сандов и Юрий Власов»
- 17.50 «Парская лодка»
- 18.35 «Терем-квартиру»
- 19.45 «Смехоностальвия»
- 20.10 «Искатели»
- 20.55 «СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗКА»**
- 22.30 «Линия жизни»
- 23.45 Хулсовт
- 23.50 «ГЕОГРАФ ГЛОБУС ПРОШЛИ»**
- 1.55 «Обитатели болота»

НИКА-ТВ

- 7.15, 05.50 Российская леготпись 0+
- 7.30, 15.50 Обзор мировых событий 12+
- 7.45 Территория закона 16+
- 8.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
- 8.30, 19.50 Путь к вечной Истине 0+
- 8.40 Ролной образ 12+
- 9.10 Доброго здоровья! 16+
- 10.05 Мой Пушкинский 12+
- 10.30 Легкая неделя 6+
- 11.10 Закон и жизнь 12+
- 11.40 Навигатор 16+
- 12.00 Азбука здоровья 16+
- 12.45 Веселта готовы! 12+
- 13.15 Портрет 12+
- 13.45 Время обедать 12+
- 14.15 Культурная Среда 16+
- 14.50 «Главное. Лучшее за неделю» 16+
- 16.05 Загородные премудрости 12+
- 16.25 «Живая история» 16+
- 17.10 «МАМОЧКИ» 16+
- 18.50 «И ты Врут?». Всемирная энциклопедия предательства» 16+
- 20.00 Время спорта 6+
- 20.30 Вне игры 6+
- 20.45 ПРОЛЛЕ 12+
- 21.45 «КОГДА ЕЁ СОВСЕМ НЕ ЖДЕШЬ»** 16+
- 23.10 Декативные истории 16+
- 23.40 Концерт в Цирке на Цветном 12+

НТВ

- 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
- 6.10 «РОДНЯ»**
- 8.00 «Играй, гармонь, любимая!»
- 8.45 Мультифильм.
- 9.00 «Умницы и умники» 12+
- 9.45 «Слово пастыря».
- 10.15 «Алексей Баталов. Он же Гоша, он же Гоша...» 12+
- 11.15 «Смак» 12+
- 12.10 «Идеальный ремонт».
- 14.00 «МАНЕКЕНИЦА»**
- 18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
- 19.10 «Минута славы»
- 21.00 Время
- 21.20 «Голос. Дети»
- 23.10 «Прожекторперискултон» 16+
- 23.45 «ПОЛТЕРЕСТ»**
- 1.30 «БЫНОК»**

НИКА-ТВ

- 20.00 «Вести в субботу» 12+
- 21.00 «БРАЧНЫЕ ИГРЫ»**
- 00.50 «ТАНГО МОТЫЛЬКА»**
- 2.55 «МАРШ ТУРЕЦКОГО 2»**
- 6.10 «Марш-бросок» 12+
- 6.45 «АБЫДейка»
- 7.10 «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА»**
- 9.00 «Православная энциклопедия».
- 9.30 «ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА В ЧЕТВЕРТ...»**
- 10.45, 11.45 «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛЦА»**
- 11.30, 14.30, 23.40 События
- 12.50, 14.45 «ТРИ ДОРОГИ»**
- 17.05 «ДЕЛО СУДЬИ КАРЕЛИНОЙ»**
- 21.00 «Посериятум».
- 22.10 «Право знать» 16+
- 23.55 «Право голоса» 16+
- 3.05 «Бильярд на шахматной доске» 16+
- 6.25 «Живая история» 16+
- 3.35 «ИНСПЕКТОР МОРС»**

НТВ

- 5.15 «Их нравы»
- 5.35 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»**
- 7.25 «Смотр»
- 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
- 8.20 «Сталм и маленда»
- 9.00 «Готовим с Алексеем Зминым»
- 9.25 «Умный дом»
- 10.20 «Главная дорога» 16+
- 11.00 «Еда живая и мертвая» 12+
- 12.00 «Квартирный вопрос»
- 13.05 «Битва шефов» 12+
- 14.00 «Двойные стандарты» 16+
- 15.05 «Своя игра»
- 16.20 «Однажды...» 16+
- 17.00 «Секрет на миллион» 16+
- 19.00 «Центральное телевидение»
- 20.00 «Ты супер»
- 22.30 «Ты не поверишь!» 16+
- 23.30 «Международная пилорама» 16+
- 00.20 «Елка. Сольный концерт» 12+

НИКА-ТВ

- 6.25 «Главное. Лучшее за неделю» 16+
- 7.25 Легкая неделя 6+
- 8.00, 14.30 Новости
- 8.20, 14.50, 20.00 Путь к вечной Истине 0+
- 8.45 Доброго здоровья! 16+
- 9.30 Веселта готовы! 12+
- 10.00 Время спорта 6+
- 10.30 Большая реликост» 12+
- 11.00 Детский канал 6+
- 12.35 Загородные премудрости 12+
- 13.00 Культурная Среда 16+
- 13.15 Незабываемые мелодии 12+
- 13.30 Время обедать 12+
- 14.00 Обзор мировых событий 12+
- 15.00 Ролной образ 12+
- 15.30 Вне зоны 16+
- 15.45 «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ»** 6+
- 18.20 «Династия» 16+
- 19.00 Неделя 12+
- 20.10 Навигатор 16+
- 20.30 «РОДНЯ»** 16+
- 22.05 «ХОЗЯЙКА «БЕЛЫХ НОЧЕЙ»**
- 23.45 «ТАЙНА ЗАМКА ТАМПИЛЛЕ-РОВ»** 16+

НТВ

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
- 6.10 «ВЕРВОШНИК»**
- 8.10 Мультифильм
- 8.25 «Часовой» 12+
- 8.55 «Золотые» 16+
- 10.15 «Непутевые заметки» 12+
- 10.35 «Пока все дома»
- 11.25 «Феандал»
- 12.15 «ТилиТелесто»
- 13.40 «Теория заговора» 16+
- 14.40 «Голос. Дети»
- 16.25 «Юбилейный вечер Татьяны Тарасовой»
- 19.30 «Лучше всех»
- 21.00 Воскресное «Время»
- 22.30 «КВН»
- 00.40 «ХАРЛИ ДЭВИЛСОН И КОВБОЙ МАЛББОРО»**

ТВЦ

- 5.40 «МОЖЕТЕ ЗВАТЬ МЕНЯ ПАПОЙ»**
- 7.40 «Фактор жизни» 12+
- 8.10 «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ»**
- 10.05 «Брайшнн и Купинар» 12+
- 10.40, 11.45 «ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ»**
- 11.30 События
- 12.35 «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ»**
- 14.30 «Московская неделя»
- 15.00 «СЛЕД ТИРА»**
- 16.55 «ЖЕНЩИНА ЕГО МЕЧТЫ»**
- 20.55 «РАСПЛАТА»**
- 00.50 «Петровка, 38»
- 1.00 «ЭМИГРАНТ»**
- 3.20 «Прелегали».
- 4.55 «Владимир Гуляев. Такси на Дубровку»

НТВ

- 5.10 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»**
- 7.00 «Центральное телевидение» 16+
- 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
- 8.20 Лотерея «Счастливое утро»
- 9.25 «Едим дома»
- 10.20 «Первая передача» 16+
- 11.05 «Чуло техника» 12+
- 12.00 «Дачный ответ»
- 13.05 «Наши ПотребНадзор» 16+
- 14.10 «Поедем, поедим!»
- 15.05 «Своя игра»
- 16.20 «Следствие ведут» 16+
- 18.00 «Новые русские сенсации» 16+
- 19.00 Итоги недели
- 20.30 «БЕГЛЕЦ»**
- 22.35 «ПОСРЕДНИК»**

ТВЦ

- 6.30 «Евроньюс»
- 10.00 «Объявительный концерт с Эдуардом Эфировым»
- 10.35 «НЕВЕРоятное ТЯРИ, ИЛИ ИСТИННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, ВЛАДОПолучНО ЗАВЕРШИВШЕ-ВСЯ СТО ЛЕТ НАЗАД»**
- 11.55 Легенды кино
- 12.20 Россия. любовь мов! «Русский Север»
- 12.50 «Гении и злодеи»
- 13.15 «Король кенгуру»
- 14.00 «Что делать?»
- 14.50 «Пешком...»
- 15.15, 22.30 Концерт
- 15.55 «Линия жизни»
- 16.50 Библиотека приключений
- 17.05 «БАРОН МЮНХГАУЗЕН»**
- 18.35, 1.55 «Искатели»
- 19.20 «Маргарита Терехова»
- 20.00 «ДНЕВНОЙ ПОЕЗД»**
- 21.35 «Десять колел Маринны Цветаевой»
- 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+
- 00.30 «Вещий Олег» 12+

НТВ

- 6.30 «Евроньюс»
- 10.00 «Объявительный концерт с Эдуардом Эфировым»
- 10.35 «НЕВЕРоятное ТЯРИ, ИЛИ ИСТИННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, ВЛАДОПолучНО ЗАВЕРШИВШЕ-ВСЯ СТО ЛЕТ НАЗАД»**
- 11.55 Легенды кино
- 12.20 Россия. любовь мов! «Русский Север»
- 12.50 «Гении и злодеи»
- 13.15 «Король кенгуру»
- 14.00 «Что делать?»
- 14.50 «Пешком...»
- 15.15, 22.30 Концерт
- 15.55 «Линия жизни»
- 16.50 Библиотека приключений
- 17.05 «БАРОН МЮНХГАУЗЕН»**
- 18.35, 1.55 «Искатели»
- 19.20 «Маргарита Терехова»
- 20.00 «ДНЕВНОЙ ПОЕЗД»**
- 21.35 «Десять колел Маринны Цветаевой»
- 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+
- 00.30 «Вещий Олег» 12+

*К вашему столу

Картофельные зразы с грибами

Ингредиенты: 1 кг картошки, 200-250 гр. грибов, 1 луковица, соль и перец по вкусу, 2-3 ст.л. муки для панировки, растительное масло, сметана или майонез (по желанию)

Приготовление.

Картошку отвариваем в подсоленной воде. Когда картофель приготовится, сливаем воду, а сам картофель моем ступкой или дачкой для поре. Молоко не добавляем, если уж очень плотное поре, то можно добавить самую малость воды, в которой варился картофель. Оставляем поре остывать. Чистим и мелко режем лук. Моем грибы, мелко режем. Грибы можно взять любые. В небольшом количестве раз-

Все новости района - в вашей газете

ВНИМАНИЕ!

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА!

Дорогие земляки!
Идёт досрочная подписка на «ДУМИННИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» на 2 полугодие 2017 года.



ВОЗМОЖНОСТЬ СЭКОНОМИТЬ И ВЫПИСАТЬ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

по цене первого полугодия - **ТОЛЬКО ДО 31 марта!**
Спешите на почту!

По вопросам подписки на электронную версию «Думинических вестей» обращайтесь по телефону 9-18-37.

Увлечённые

В пятницу в районе ЛЭП состоялся кросс на снегоходах. Он прошел уже в третий раз и был посвящен Дню защитника Отечества.

Чей снегоход быстрее?



К сожалению, погода подкачала: из-за ее капризов владельцы квадроциклов в соревнованиях участвовать отказались. Да и зрителей возле «высоковольтки» из-за сырости собралось не так много, как могло бы быть.

Но главное - гонки прошли, желанный адреналин прочувствовали все. А победители получили заслуженные кубки, медали и грамоты.

Как обычно, в лесочке горел костер, на котором в котлах что-то готовилось, как всегда было много улыбок и шуток. Однако отмечены и новшества, которыми этот кросс отличился от предшествующих.

Но об этом чуть позже. Подробный рассказ о соревнованиях читайте в следующем номере «ДВ».

Новости культуры

След на земле

Журналиста «Районки» Александра Капцова у нас знают многие. С его творчеством можно ознакомиться на страницах «ДВ».

В четверг, 16 февраля, в районной библиотеке состоялась презентация третьей части книги Александра Капцова «Человеческая особинка». Это замечательное событие было приурочено к юбилею автора.

За столами в читальном зале собрались члены клуба «Литературная свеча», а также некоторые герои рассказов Александра Сергеевича. Не обошлось и без молодой смены: это ученицы школы №3 Анастасия Украинская, уже печатавшаяся с виновником торжества в одном сборнике, Елизавета Фитисова и Юлия Гапонова.

Встреча проходила в теплой, почти домашней обстановке. Вспоминали Ивана Семеновича Синицына, оставившего заметный след на думиничской земле. Именно рассказом об этом человеке начинается книга.

Вторая половина вечера была практически полностью



посвящена поздравлениям. Под добрые слова и дружное одобрение юбиляру вручали подарки, в его честь звучали стихи. Очень интересным мне показался презент от Зои Прохоровой. Это был номер «ЗОЖ» от 2000 года с одной из первых публикаций автора: «Русский лес — друг и лекарь».

От молодежи слово взяла Елизавета Фитисова. Девушка очень смущалась, но поздравление у нее от этого стало только более искренним.

Много было высказано надежд на четвертую часть книги. Исая Алексеич Кирюш-

кин, герой одного из рассказов, впервые посетивший заседание «Литературной свечи», заметил, что «в Хотисине еще немало материалов для новых произведений».

Встреча компании добрых друзей — вот как я хочу охарактеризовать тот вечер. Жаль только, что презентации новых книг случаются совсем нечасто.

Будем надеяться, что третья часть «Человеческой особинки» — не последняя. Так что ждем продолжения, Александр Сергеевич.

Станислав Пляскин.

Физкультура!

Из Калуги
— с «золотом»
и «серебром»

Главные областные командные соревнования лыжного сезона прошли на предпраздничной неделе в Калуге.

16 февраля состоялись лыжные гонки в зачёт 70-й спартакиады школьников.

Наша сборная заняла I место и была награждена кубком и дипломом. Состав команды: Ангелина Лунёва, Вероника Холопова, Юлия Сомкина, Екатерина Гапенко, Павел Апухтин, Павел Пуглеев, Никита Антонов и Никита Юдин.

В личном зачёте Ангелина Лунёва завоевала «серебро» на дистанции 3 км с результатом 9 минут 7 секунд. Она награждена медалью и грамотой.

Соревнования проходили на базе СШОР «Орлёнок». Они были организованы хорошо, погода стояла достаточно комфортная, ребята остались довольны.

Там же, в «Орлёнке», 18 и 19 февраля состоялся 73-й чемпионат Калужской области по лыжным гонкам в зачёт зимней спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований.

В сборную Думиничского района вошли Валентина Чертихина, Ангелина Лунёва, Вероника Холопова, Эвелина Сеттарова, Станислав Поляков, Михаил Шабуров, Максим Кауров.

Соревновались два дня. Первый день бежали коньковым ходом: мужчины на 15 км, женщины на 5 км. По итогам этапа мы заняли II место.

Следующий день — классический лыжный ход (дистанции 10 и 5 км). Результат нашей команды — тоже II место, и общий итог соответствующий.

Учитывая сильнейший состав участников (10 мастеров спорта, много перво-разрядников) наше выступление можно считать очень успешным.

Александр Первых,
тренер ДЮСШ.

Горячая лыжня

Праздничные и выходные дни на прошлой неделе выдались по-настоящему жаркими для наших спортсменов. Продолжилась насыщенная программа стартов у лыжников.

23 и 26 февраля состоялись пропущенный из-за морозов III этап Кубка Калужской области по лыжным гонкам памяти В.Г. Дудкина в Людинове и чемпионат по лыжным гонкам в зачёт зимней областной Спартакиады в Калуге.

В Людинове наши спортсмены стали призерами в четырех возрастных труппах:

1999-2000 годы рождения: Ангелина Лунёва — I и Михаил Шабуров — III место;

2001/02: Юлия Сомкина — III;

2003/04: Софья Сахарова — III;

2005/06: Екатерина Голубничева — I и Ольга Волкова — II место.

В калужском чемпионате 26 февраля наши девушки Эвелина Сеттарова, Ангелина Лунёва и Валентина Чертихина заняли I место.

Павел Апухтин, Станислав Поляков и Евгений Прохоров завоевали «бронзу», уступив Перемышльскому району и г. Балабаново. В итоге Думиничский район — на II месте.

Как рассказала Галина Симонова, борьба между лыжниками завязалась суровая, и думиничане проявили стальную волю и характер. Девушки буквально вырвали победу у соперниц. Причем сделали это очень красиво.

Молодцы и парни — не спасовали перед именитыми соперниками.



Поздравления

© ЮБИЛЕЕМ!

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ, совет бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей поздравляют **Сергееву Нину Константиновну, Сенина Виктора Михайловича, Вендикову Татьяну Васильевну, Егорову Александра Афанасьевича, Юденкову Галину Николаевну, Линкова Виктора Константиновича, Савину Марию Ивановну, Левушкину Александру Семеновну, Шелепину Анну Егоровну, Трохину Ольгу Васильевну, Юркову Галину Алексеевну, Чивилова Анатолия Васильевича, Гришину Александру Никандровну!**

Желаем здоровья, долголетия, благополучия!

Поздравляем **Глухову Ольгу Ивановну!**

Неоценимо твое участие в нашей жизни. Мы бесконечно тебя любим и благодарим за это. Желаем здоровья, счастья, благополучия!

Хоть года как вода, пусть не рвется никогда нас связавшая прозрачная нить. С днем рождения тебя, наша родненькая, пусть тебя твой добрый ангел хранит!

Близкие, друзья.

С праздником!

С Днем 8 Марта!

Поздравляю весь коллектив работников отделения социальной помощи на дому с праздником 8 Марта!

Особенно хочется поблагодарить Надежду Егоровну Иохим за ее внимательное отношение ко мне и другим людям пожилого возраста.

Лидия Ивановна Молодецкая, п.Думиничи.

В детской библиотеке

«Я бы в армию пошел»

Ежегодно наша страна 23 февраля отмечает День защитника Отечества – день, в который отдают дань уважения воинам.

Накануне праздника читальный зал Думиничской детской библиотеки превратился в «поле битвы». Нет, все остались живы, обошлось даже без раненых. Но победители есть! Команда «Моряки», опередив своих соперников из команды «Летчики», получила заслуженные аплодисменты от зрителей.

В познавательной игровой программе «Я бы в армию пошел» приняли участие ребята из 3 «А» класса Думиничской СОШ №1.

Конкурсы на меткость и внимание, вождение автомобиля, загадывание загадок о воинской службе подняли всем настроение и боевой дух. «Солдаты будущих

времен» справились со всеми заданиями вполне успешно.

Не уступали будущим защитникам Родины и их «боевые подружки» – болельщицы-девочки. А в конкурсе «Технику построим сами» Анжелика Сидорова первой пришла на помощь мальчикам и помогла им из бумаги сделать кораблик.

Веселое, задорное настроение в течение всей игры сопровождало и мальчишек, и девчонок. Такого же настроения в этот праздник мы желаем всем представителям нашей сильной половины.

Людмила Баранова, главный библиотекарь детской библиотеки.

Объявления

В п.Думиничи в здании магазина «ТЕРЕК» открылся стол заказов «Автозапчасти для иномарок». Срок доставки 1-2 дня. Тел. 8-906-643-43-34 с 9 до 17 часов.

ИП Побегайло О.М. ОГРН 312402430500030.

Слова благодарности

Семья Карпиковых выражает благодарность работникам Думиничской средней школы №1, друзьям, соседям за соболезнование и поддержку в трудную минуту.

Итоги аукциона

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, назначенного на 21 февраля 2017 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для строительства складских помещений, с кадастровым номером 40:05:100307:152, площадью 1949 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 35 м от ориентира по направлению на восток, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., р-н Думиничский, пос. Думиничи, ул. Ленина, д. 97.

Аукцион признан несостоявшимся

в связи с тем, что при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация муниципального района «Думиничский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Распоряжение администрации муниципального района «Думиничский район» Калужской области от 29.11.2016 № 332-р.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Думиничские вести» от 29.12.2016 № 112-113 (10443-10444).

Объявления

ПРОДАЖА

Однокомнатная квартира.
Тел. 8-920-872-77-35.

Двухкомнатная квартира (44,2 кв.м, лоджия 7,3 кв.м) по ул. Гостиная, д.24.
Тел. 8-903-813-00-75.

Двухкомнатная квартира.
Тел. 8-930-840-56-04.

Продам двухкомнатную квартиру или обменяю на трех-, четырехкомнатную с доплатой.
Тел. 8-919-032-81-84.

Двухкомнатная квартира. Цена 550 тыс. руб.
Тел. 8-953-460-39-03.

Трехкомнатная квартира (индивидуальное отопление).
Тел. 8-909-586-41-06.

Продается или сдается трехкомнатная квартира.
Тел. 8-910-525-46-42.

Две комнаты в общежитии.
Тел. 8-962-172-28-47.

Дом на ст.Думиничи.
Тел. 8-920-872-15-86.

В связи с переездом продаются два хороших дома и магазин.
Тел.: 8-953-461-19-37, 8-910-547-00-47.

Дом (газ, вода, канализация)

на 15 сотках земли в п.Думиничи.
Тел. 8-909-910-40-39.

Магазин «Торжок» (площадь 50 кв.м) по адресу: п.Думиничи, 1-й Ленинский переулок, д.7 «а».
Тел. 8-910-596-96-10.

Земельный участок 15 соток с ветхим домом (ПМЖ) в п.Думиничи. Цена 300 тыс. руб.
Тел. 8-929-659-02-32.

Земельный участок 42 сотки с ветхим домом в д.Поляки.
Тел. 8-999-675-96-67.

КФХ Туманов продает картофель крупный, средний, мелкий.
Тел. 8-920-887-10-14.

Бензосилка в хорошем состоянии. Тел. 8-930-750-36-26.

РАБОТА

Требуются охранники в Подмоскowie. Тел. 84965777788.
ООО «ЧОП «МЕЛЕС». ОГРН 1025007108653.

УСЛУГИ

Кровля, заборы, материалы. Монтаж. Тел. 8-920-093-76-98.

Двери, арки, лестницы, ламинат и др. Тел. 8-910-911-49-10.

Ремонт квартир. Строительство. Тел. 8-920-895-89-13.

Ремонт стиральных машин, хо-

лодильников.
Тел.: 8-900-579-54-70, 8-906-508-21-53.

Профессиональный ремонт холодильников, стиральных машин, СВЧ печей. Тел.: 8-930-841-17-16, 8-910-541-08-37.



Срочно продается дом в с.Маклаки. Тел. 8-920-871-29-13.

Продам компьютер (полный комплект): ж/к монитор, системный блок + новые колонки, клавиатура, мышь. Новый ксерокс + принтер + сканер.

Привезу, установлю, подключу. Цена 10 700 руб.
Тел. 8- 961-121-20- 27.
ИП Ерыгин И.В. ОГРН 315312200001707.

Закупаем дорого ноутбуки (сломанные и рабочие). Выезд и оценка бесплатно.
Тел.: 8-961-120-21-36.
ИП Ерыгин И.В. ОГРН 315312200001707.

ОКНА ПВХ

(про-во Германия,Россия).
Тел.: 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
ИП Купцов С.Н. ОГРН 305402409600080.

Натяжные потолки от 300р.

(про-во Франция, Германия).
Тел.: 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76
ИП Купцов С.Н. ОГРН 305402409600080.

Кольца колодезные, тротуарная плитка.

Бордюры. Дешево.
Тел. 8-910-706-19-41.

5 и 8 марта с 14 час. 30 мин. до 15 час. на рыночной площади состоится продажа кур разных пород и возрастов.

РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

(ул.Ленина, 5)
обслуживание похорон, перевозка на мед.экспертизу, доставка похоронных принадлежностей, изготовление памятников, изготовление оград.
Тел.: 8-910-911-56-25, 8-953-464-39-73.

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ глубоко скорбят по поводу смерти Луновой Екатерины Васильевны и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

В магазине «МАСТЕР» - строительные материалы (ул.Б.Пролетарская, д.40) С 22 февраля по 10 марта 10% скидка на металлопрокат, профлист, утеплители и многое другое.
Тел.: 8(48447) 9-23-57, 8-910-915-59-34, 8-953-321-77-71.

Продаем некондиционный картофель (очень крупный, мелкий, не выровненный), практически без гнилых клубней. Не мороженный. Цена 5 руб/кг. Возможна доставка (цена договорная). Можете приехать и сами набрать в свою тару, тогда скидка 1 рубль.
Также продаем семенной картофель сорта Гала и Ред Скарлет, 1-я репродукция, супер-качество, цена для частных подворий - 27 руб/кг.
Адрес: д.Высокое (280 км Киевского шоссе). Тел. 8-910-529-98-98.

Удаление деревьев любой сложности.

Тел.: 8-920-892-67-00, 8-920-613-15-35.

ИП Кузнецов И.И. ОГРН 311402711600024.

Ремонт стиральных машин и холодильников. Гарантия.

Тел.: 8-953-469-53-88, 8-964-142-22-35, 8-965-707-74-10.

«ТЕПЛЫЕ ОКНА»

Окна ПВХ, остекление балконов, лоджий, новое поступление входных дверей

п.Думиничи, магазин «Атлант».
Тел.: 8-905-641-11-46, 8-910-861-50-98.
ИП Мельникова Н.В. Св. №40001465813 от 25.01.2016г. Товар сертифицирован.

Материалы в рубрике «Объявления» публикуются на правах рекламы

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район»
Издатель - трудовой коллектив редакции
Главный редактор
Е.С.Лесина

Адрес редакции, издателя: 249300, п.Думиничи, ул.Ленина, 26
e-mail: vesty@kaluga.ru
http://думиничи-вести.рф
Телефоны: редактор - 9-14-80, бухгалтерия - 9-18-37

Газета выходит по четвергам
Тираж 2000 Заказ №
Объем 3 п.л. Индекс 51754
Цена свободная.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 12 марта 2012 года.
ПИ №ТУ40-00156.

Подписано в печать: по графику - в 13.00, фактически - в 13.00